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X RRET — A THENFRBNHERL | A BT RORRICE R CEAR 25 47 12 A HU- KL AR (V55650 O HRe S 2503, 28k, kDT
DI, HUGASEEHAS LS ERZAFFEBIEE NG SR AR ERT O BB, () 2 LIRS T, InEL 7 s CIRIE RIS
BT HIEE CHDT-DFREED SR CEIRNZ LR T, BIRDIRS DRI F 2 LI IR, 2 OWRSICAGEL TRIREL QWO ZEER T, Fiz,
A TRIFEOESIZ CMT R IDRSEERHL CODEERHY | AROERIRREIZ L ORI LR D671 05, REESLL AL 7-Hig=IZ DU T
13, RIRERA KT CTRTRT D,

R | B | B fEtiy R RS Hif
F2 | B RS oo B G E B
1] 1 0608 ZRURRTHS 36° 09.4° N 139° 49.9° E 52km M: 3.3
DRI 1 HATAE=L 4 HRERE AT k=1, 2 SR *=1. 2 ST %=0. 9 £ aH*=0.9
IR 4=0. 9 A HTTIRET %=0. 9 A4 [THEEE%=0. 8 HTPHTT A *=0. 8 KA HPFHET %=0. 7
A% =0. 7 FEMTH YT % =0. 6 AERETT FABk=0. 6 AT HIANT=0.6 HZHIBI/INFRE %=0. 5
BITPIE %=0. 5 #FFKETHITREIT=0. 5 #FHEKETILF %=0.5
Lz N 1 FHECETIICRE =1, 1 FEFiTHEF %=1. 1 TR *=0. 9 Velpriimabi] =0. 8 TAMTTAH *=0.8
SEERETRTERT =0, 7 /NLUATREA %=0. 6 /MUY k=0, 6 HFATRERIRT R %=0. 5
PVEBFHTTPET =0, 5 & T 7=0.5
BB IR 1 HRANTHA=0.5
B R 1 AER FRR=0.7 DZEMEVE %=0. 6 NIZETHICFIIE %=0. 6 ={SHTZJ5 %=0. 6
THEN 1 BpHRZAE %=0. 7
211 0612 | =peEph 39° 33.5° N 143° 25.7 E 12km M: 4.8
AT 1 ERATHEY %=0. 9 = T HiM#E %=0.5
3|1 0639 | fEEIRSHE: 37° 04.4 N 139° 21.6° E 8km M: 1.9
et 1 RS FRTE sk =0. 5
411 17 38 | fEERY 36° 58.4° N 141° 49.6° E 68km M: 4.3
B 2 EATIRGR=1.9 AETIAE%=1.8 LTITEER*=1.5
1 TN % =1. 4 FHEITIRE %=1, 3 IAEFIAIXIE R k=1. 3 ZEAHM %=1 1
EATTEFIT =1. 0 =g IR %=0. 9 FEFATFIH %=0. 8 FIFFATFIT %=0. 7 i HMT=0. 7
%EETE.‘IEJ:O. 7 KIGHTHGR % =0. 7 B =B X FlR=0. 6 KIAIJEHTHRE %=0. 6 HHAEHT4S 0] *%=0. 5
A ERTEYR=0. 5
e 2 BT A % =2. 0 HRMIEETEE *=1.8 EJIRING *=1.7 BEOHEREILET*=1.6
FATR GBI % =1. 6 \ VX i =FilT=1. 5
1 EHATHTERNEL. 4 280 TR L k=1, 4 2520 | [Tl ik =1. 4 HFTRTRARAT %=1, 4
KRBT k=1, 4 DEEMREIE k=1. 4 KM TIaAK=1. 3 RIFFFRIF*=1. 3
JHPIART ) NP k=1, 3 27211 )\IBHT % =1. 3 f@EFHEg 0] =1. 2 “ AR *=1. 2
[E| TR k=1, 2 S5AMTRIRE %=1, 2 FTHIRTA MY NE k=1, 2 AREHAE %=1. 1 BT *=1.1
REZERTAE T k=1, 1 “ARATIA k=1, 1 IR [ k=1 1 /NEIT/NERT k=1, 1 RERFE/NE=1. 1
ERILTTE B=1. 0 BRLTHBARL *=1. 0 FEATTHZENT %=1. 0 ARILTIHRINT k=1, 0 JRITATEAE=1. 0
FHRATTARAS =1 0 fREFATOHHR =1 0 ) I ITRALR%=0.9 HATHIARSI0T=0. 9 PEHAIRER *=0.9
ZPITRH%=0. 9 “ANATTEHE %=0. 8 R EHEH A SEMT =0, 8 /NEFHITHE % =0. 8
AR LR X AEE=0. 8 AT TTESEGHT 5=0. 7 1) IMT¥)1]%=0. 7 FEFRES HiEHTX = RBHT=0. 7
MRABTHA TR EEF=0. 7 FEAERS TN X BT % =0. 7 JIPIART B P/INLEE %=0. 7 @B EEEmnT=0. 6
KEATH%=0. 6 KREHTES |-k=0. 6 EIHT AL *=0. 6
LTI 1 KRFTAHT 4 7=0.5
RIR 1 SRR k=0, 8 AP HIPJEHAT %=0. 6
511 2105 | fRERT 37° 3.7 N 141° 17.4° E 22km M: 3.9
e 1 JRITHTZEHAE=0. 8 FIFHES ST 5 AT 5k =0. 7 PatHEE il S X PaHT % =0, 7 FZERTALH *%=0. 5
6 | 1 2207 | FKHEARE 40° 12.7 N 140° 36.4° E 121km M: 4.5
FHARR 1 Fi ERTIE A %=1 4
AT 1 AR k=1, 2 BERATEY I %=1. 0 =i HE *=0.5
B 1 FETHERT %=0. 9 KAIE A % =0. 6
R 1 AFIASH A ESPGE) % =0. 9 KAUTiEFL%=0. 8 JLAKMHTHETH H %=0. 6 FKHER0T 7L HAR=0. 6
IZHNETTER %=0. 5
712 0026 EHE 38 47.6° N 141° 371.7 E 70km M: 3.7
PeEl) 1 —BAMIHERET k=1. 0 {EHNTHEE K *=1. 0 —BIrT=sRAT %=1. 0 —BIriTJEEHT =0. 8
SEATHIPZENT %=0. 6 JAAPETTIE) 10T=0. 6 —BIrisLIET*=0.5 db ErifEZERT%=0.5
ey e FE T s FHIT % =0. 5
R 1 KAEHED sk =1. 4 KALVETHREZENT % =1. 4 BT mlT=0. 9 <AlEHR/E=0.8
AL ERT =0, 7 ATTRNT=0. 6 A TTIEENT % =0. 5
8| 2 0036 | HrsiR Ly 37° 01.7 N 138° 23.3° E 14km M: 2.7
I 1 SRRk =0. 8 BT X 225 %=0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
9| 2 0246 | EFEARERTES 39° 02.9° N 140° 53.1° E 8km M: 3.1
R 1 ZEIRiZEs=0. 5
10 | 2 08 07 | ZomAtsEn 36° 45.9° N 140° 34.1° E 9km M: 3.2
RURU 1 HEERMETARHRET *=1. 1 BBV % =0. 8 ke 2)11%=0. 6 K E LR %=0. 6
WREKE TG %=0. 6
11| 2 08 14 | ZIIEALES 36° 46.1° N 140° 33.8" E 9km M: 3.4
il 1 REMTFER %=0. 7
PRI 1 FREKHETRTET %=1 3 KB %=1.2 HIZHIINFREk=1. 0 E#kize)1]1%=0. 8
wlhEkE L %=0. 8 AR AFE%=0. 6 HFEAHTITHIT%=0.5 AT THET%=0.5
R E AT *k=0. 5 BT A %=0. 5 iiiH4=0.5
12| 2 1111 | JRERAEE 35° 02.1° N 133° 05.5° E 11km M: 2.6
N1 1 FERTPESRIT R % =1. 1
13| 2 19 28 | S H5rEER 44° 57.8 N 142° 35.2° E 5km M: 2.4
AeiE 1 FAKTSERTART=1. 4 SAKTSERT2EHT k=1, 1
14 | 3 2106 | REBEEPD 37° 35.9° N 137° 20.5° E 10km M: 3.4
)1 1 ERNTH ZUR8T=0. 9 ERPNATIERZET 5k =0. 8
15 | 4 00 55 | EARIEHGES 35° 20.9° N 133° 17.9° E 9km M: 2.5
il 1 BSIEEHNT R ES % =0. 6
16 | 4 0323 | BATFHIETHE 29° 56.8" N 130° 01.2° E 11km M: 2.2
JEE U R 1 RS HEAT 2 B2 E=0.5
174 2236 HiL 37° 25.5° N 137° 19.2° E 4km M: 1.8
)11 1 ERYNTT =IRT=0. 7 BRUNTTIERZHT %=0. 6
185 0421 | foptkE 33° 58.8° N 134° 43.2° E 43km M: 3.4
L 1 GENTEHA%=1.4
sttt 1 EBIIAREE %=1 1 AT =1. 1 IVEEFIE k=1. 0 BERIIEEF %=1. 0 SEPEHTBHATA *%=1. 0
FENGHTPE O, =0. 8 LPSITE =0, 7 FEETTEHET %=0. 6 HVENT LA *=0. 6 4 LIBTAHE%=0. 5
19 | 5 0427 | ZosRALED 36° 45.8° N 140° 43.7 E 92km M: 3.8
et R 2 EIMTEJ*=1.7
1 REMTHER %=1 3 MERTHIE FEEF=1. 2 BATIAREEIT %=1. 1 HARTIREIT %=1.0 EHiH*=1.0
FEEMT R =0, 9 /NEFT @ % =0. 9 [ TTHTFA % =0. 9 EJIAI/ING k=0, 9 W& T =FnlT=0. 9
JUPATTR)NPN=0. 8 /NBFRT/NEFETHT =0, 8 JRITHTZEIRE=0. 8 THEEMTAA I 1K8)11=0. 7 HATTIARS [H]=0. 6
FAEMTH) 15 3k =0. 6 MEFERTALHH % =0. 6 %75 AEPHT FARE R HUE %=0. 5
PRI 2 AEHTA =2, 1 AKFHPERT % =1. 8 KT *=1.6 HIZmBh) /N *=1.5
AETAR R k=1 5
1 HHERHETHITRT=1. 4 KPRTHIE *=1. 4 BRI *=1 3 el *=1.3
WRECE TR M k=1, 3 ARAM#HR=1. 3 k2 B)1%=1. 2 FEERE AT *=1. 2 TifiH4=1. 1
SR FAR k=1 0 AT HRHENT %=1. 0 H ZH&ETk=1.0 B rr-HERTAGS*=1.0
AEROETBERT % =1. 0 AFREIT gL sk=1. 0 2> A3 9 HHIRFAMH %=1.0 $RHTIR F*=1.0
IREMT A 3 =0. 9 I ERMTIEE L1k =0. 9 U= H/RDHHA) 1 %%=0. 9 AT E %=0. 9
B FHAEMER=0. 9 F A HITHN] %=0. 9 OV=HARDHFEIES %=0. 8 E#kHiAN %=0. 8
PRYSBEENS THERTEZ=0. 8 FRER T LA s =0. 8 #2)1[THELRE *=0. 8 HFEHIFIH:*=0.7 /EEA/INII*=0.7
1T TR %=0. 7 ARH /B *=0. 7 AFiH&N=0. 7 ZKBFENETE T *=0.7 S <IXH/NE*=0.6
HER HTIEANT %=0. 5 SEHA=2ME%=0. 5 BYJIFRPH %=0.5 /NEEFELAE *%=0.5 #EHTER*=0.5
Al A %=0. 5 RYPETHEENT %=0. 5 239 AH23 9 Hifi L1H%=0.5
LN 1 FHEE THHIPRET=0. 6 SEARMTEA % =0. 6 AFATRET) I IRTEGER*=0. 6 HHATRET) I H]/N1]%=0. 5
THER 1 S Wi 45 %=0. 5
20 | 5 12 50 | tEEEAH 37° 04.5° N 139° 21.3° E 8km M: 1.9
e 1 FRe A FRTE sk =0. 7
21| 5 2026 | bHTFEITE 29° 56.2° N 130° 00.8" E 10km M: 2.3
VIR 1 BERE e Bz B=0.8
22 | 6 07 25 | FopLRALER 34° 15.5° N 135° 25.8" E 6km M: 2.2
FragkiL U 1 M OBLEWT /0] *%=0.5
231 6 12 04 | ARG 27° 53.4° N 128° 54.9° E 10km M: 3.6
JEE U IR 1 FIRITYER=1. 3 gHlmT gl sk=1. 3 RIEITEAEF k=1, 0 {2 BRTHH*=0.8
24 [ 7 0312 KBR}EEAH 30° 46.0° N 131° 28.7 E 43km M: 5.4
IR 3 ERMITTAR A k=2.7
2 HRIHEHR =2, 2 BTG % =2. 1 FOLTTETEFE=2. 0 HRORHTNAT %=1. 8

JIPRTRBF T B sk =1. 8 &M PERE k=1. 8 Z O\DTNIIAJEX=1.7 /|MATELSi=1. 6
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E | B | Sk ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
ST AN %=1. 6
1 ‘BWHEE=1. 4 DEFhE=L. 4 BETHASE=1. 4 SR mEETAEEE k=1. 3 FRisigeTPa k=1 3
FRSRET BT % =1. 2 HEETHAUIBIT IS, 2 FRORTT SR TR k=1 2 SRR | k=1. 2
PEARTTEARENT =1, 1 [EERIAE *=1. 1 SRR & —%=1. 0 HiRife HFNT FEE %=1.0
BT R ST k=0, 9 EIRFSESET R % =0. 9 FEMT1EES=0. 9 FrEmT LEH=0.9 WAl LoOE *=0.8
JIFEHT) G 3k =0. 7 /& THRENT = HH=0. 6 FIE AR #e % =0. 5
JEE U R 3 BERERLT*=2. 8 BERTTHN=2. 7 FFAHTE k=2, 7 SACHT ST *=2. 6 MRS R %=2. 6
e BT =2, 5 PH2KMiTE.23E=2.5 FRETIE]%=2.5
2 FERRTREILAT g k=2, 4 KIGETE % =2. 4 SRR %=2. 4 Pz RfifEE=2.4
PH.o KT *=2. 4 =R %=2. 4 B AT k=2, 4 JHBAT)IPE %=2. 3
FEAREETAR & k=2, 3 RV ETHELART %=2. 2 &1L [HT2ERT=2. 2 Fekili i x=2. 2
OS] 7K BE R ARAR % =2. 2 BWRTTARENT 2 *%=2. 1 I *%=2.1
VLTRSS % =2, | FARMERTHEZ R k=2, 0 ATE ARG =2, 0
P X O F AR T %=2. 0 &7 %=1. 9 AT AR *=1.9 FTHTH{E=1.9
BBV RS TR C=1. 9 ZERTim LITHC L Sk =1. 9§ RITIMAARITANT %=1. 8 \ 6 & HARBFHIRNT *=1. 8
FETES k=1, 8 BATITETEIR %=1. 8 815 THERRI BT k=1. 7 BRI |NHTRhIERET %=1. 7
R THTPE.Z sk=1. 7 SARETIRALRTETE % =1. 7 B§ SO LA ATHAT *=1. 6 BIILNTAERTR*=1. 6
IR BTk =1.5 FHEiZEXFiE *=1.5 \H X FEARBFHRET *=1.5
1 BER e, 4 G BTN AR R=1. 4 BERETETH.Z F=1. 4 {SKAT SR %=1, 3
BTN TSR s PN k=1, 3 BBV HiAd *=1. 3 BRI BT A0 k=1. 2 FETTEARTHNLIFE=1. 2
S TTAARTER A *=1. 2 BASIEN=1. 2 BRASAT 21 k=1, 2 FofieE =1, 1
HE TR BT k=1, 1 BgSUNIMT) I OBTE L % =1. 0 FEVD ST FHEot=0. 9 RS *%=0. 8
BT/ INIE=0. 6 BORTATERT % =0. 5 BASHT 07K REBE#hT=0. 5
PRI 1 FREFT T %=0. 7 (A4 %=0. 6
REAIR 1 ZEARRTZEA=]. 2 FALRTEAE=0. 8
25 [ 7 03 32| KPR}EEAHH 30° 46.6° N 131° 30.2° E 37km M: 4.7
VLRI 3 FHHETEIE *=2.5
2 BEETHRAT=2. 3 BEETALIC*=2. 3 S LA HRST*=2. 2 JIAMT{EfE *=2. 0 FERETE P *=1.9
FERETTER BOTRIR %=1 9 FERADFALET 55| %=1.8 HARETJIPE *=1. 8 MAKiHM*=1.8
STRTINC k=1. 8 VIR THEART *=1.7 F&fEL)F4ERT=1. 7 S THTHMAEE=1. 6
FARRERI TS % =1. 6 JF(HATIL S *%=1.6 =BT *=1.6 FEiiRLEEZIE*=1.5
1 BIRETHHANC=L 4 IR TR KRS *=1. 4 FFRBEITH L *=1. 4 ERTREIT 2 F%=1.4
AT ST EASE=1. 4 FUNTTEIERTRR % =1. 3 55T AT k=1. 2 B & OF A RJHAT k=1. 2
iz RifEd=1. 2 o R *=1.2 I OEHEEI R T *=1. 1 HrEHEsR=1.1
FETE I k=1. 1 FFE-HTEE =1, 1 BRTRREITZ N *=1. 0 fRfEmiBHRE+HAT %=0.9
AT R % =0. 9 FEVLISZEPE=0. 9 Uh & B REFHfAMIT 5k =0. 7 Bl ET=0. 7
IR 2 BRIk =2. 2 B A k=1 7
1 EIRFTIRAE % =1. 4 FRORTTETEIR=1. 4 FORTINT k=1, 2 SJFNTPEE % =1. 2 =N FA4L *=1. 0
SRS BT A % =0. 9 /IMRIHELS7=0. 8 ‘IRt NI PN L % =0. 8 HFd rfiiiizE=0. 7
BT PR AR E AE %=0. 6 HRfETTiZS88=0. 6
26 | 7 0440 | A)IREEEHT 37° 30.9° N 137° 13.9° E 14km M: 2.6
FEI 1 BRUNFTIERERT %=0. 6
27 | 7 05 31 | FoAKILRALER 34° 15.5° N 135° 25.7 E 6km M: 3.0
FragkiL 2 FD)IFHHHRI=1. 8 Ao b XMWy My k=1. 7
1 AEONHAVE A v & —%=1. 3 FDOJITHFEIIk=1. 1 FLOJHTHKILETIE*=1. 0 FEATHE *=0.7
FOSETFIT e & %=0. 6
RBF 1 SREFHHE%=0.5
28 | 7 08 18 | hAHTFIEITE 29° 58.2° N 129° 58.9° E 11km M: 2.9
L I 2 BB O BHIE%=1.6
1 BB+ B R=1. 3
20 | 7 13 04 | Bk 32° 49.5° N 132° 21.3° E 35km M: 3.2
iy sl 1 fEEMRAT%=1.0
30 | 7 13 48 | fEERIH 37° 14.0° N 142° 14.1° E 22km M: 4.7
B 1 HAMTER %=0. 9 AETIHERT %=0. 8 [LFTHTAAER *=0. 8 JERENTIH *=0. 7 #FHITFH *=0. 7
B | WESHT R 3k =0. 7 AT EEIAT 5=0, 7 AT %=0. 7 L HrHHH %=0. 6
LRI 1 SRS %=0.7
o 1 EJIARINE k=1, 3 EATHTERET k=1. 3 KRERTAJIE *=1. 0 W& —FafT=0. 8 i *=0. 7
TRITITSHAR=0. 7 ZE8) | 177/ \i&1 L1k =0. 5 ARILIFTMIRNT > =0. 5
31| 8 04 51 | AEAIRAEAHS 32° 46.0° N 130° 46.1° E 8km M: 2.2
REARUL 1 REARHHRX I %=0. 7
32 [ 8 2301 | B 32° 12.8° N 132° 04.0° E 27km M: 3.8
I I 2 EIRE AT =1, 5

1 JUREHTIRE k=1, 0 ‘EITT BT IR ERE % =0. 8 /IMKITELH=0. 7 /BRI % =0. 7 ElTHFEE=0. 6
VORI EODE =0, 6 gl Ly T%=0. 6 LR i-ILifmI L *=0. 6
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37° 58.0° N 141° 48.0° E 61km M: 4.3
FEFS AT %=2. 0 FEFEE T R BT % =1. 7 RO ET TR LET %=1. 6
FATHTARS HT=1. 4 FASTGEERT % =1. 3 KEERTRIJE sk=1. 3 matHESHIRES X PERT *=1. 3
FAFEIS T/ INE X k=1, 3 MEERT R k=1. 2 [ELMTHER =1 | SRR %=1 | BRI *=1. 1
FATTRETEET sk=1. 1 FEFAEHREETX = 587=1. 0 BBy VR k=1.0 JIMEETILE H %=1.0
MEZERTAL 5k =0. 9 " AMATHERE %=0. 9 )I[Ff/]va %k =0. 8 FatHME L XAFZE=0. 8
& BT AT % =0. 8 JRITATASHAT=0. 7 “AWATHTIMIE%=0. 7 KeFH FAAA %=0. 6
JUPIARTF)NPN=0. 6 KRERTE | % =0. 6 1@ /5 ii{ERAT=0. 6 &= AR =0. 6 /NEFHTHH *%=0. 5
ABILTEAH=0. 5

BT EEARMT % =0. 5

FOETBAERT %=1, 3 IMEBATREEL 2 FORTAARERT *=1. | JAETHMTEE=0. 9 AR H *=0.9
(LoCAT AR % =0. 9 ‘EISE BT +=0. 8 EVATIHL %=0. 8 HAART/ING %=0. 8 HAARTTHRA *=0.8
B IBSRT R | % =0. 8 FFridy) [k =0. 8 £ Hril4 M sk=0. 7 7 &rtifih) |11 k=0, 7
KIBFTRE B k=0. 7 F&widl BT 5=0. 7 KIGHT )= HET=0. 7 FLARMT R %=0. 7
FATHFRERA % =0. 6 FIFFETRIRF%=0. 6 %)IAT )] %=0. 5 {IlIE5ZeP=0. 5

29° 55.0° N 130° 03.5" E 12km M: 3.2
BV B2 B=1.3

35° 45.8° N 140° 52.2° E 10km M: 3.3
- NMmEI=1. 6
S OlT=1. 2 kP ERT k=1, 1 JEFT=>3%=0.7 MErT#E *=0.5 MErfiEm4E %=0.5
PRI % =1. 2

35° 08.4° N 140° 36.5" E 53km M: 4.1
REERTREER=1. T BEHTHE *=1.6 EFIRE T 7 F=1.5 BiHTE4=1.5
NS A TERTE k=1, 1 B8R < =1. 0 TBJIIHT/\(8=0.9 —HEE—5=0.9 KRR *=0.9
NIRRT R % =0. 9 B AR L %=0. 8 \§ AR %=0. 7 W8I [HPNIH=0. 6
fiF LT RZEE=0. 6

36° 38.9° N 139° 27.5° E 5km M: 2.7
BYe Ry k=1 2

37 13.2° N 141° 21.5" E 44km M: 3.7
FREMTHINB k=1, 0 JRITHTHENER=0. 5

34° 50.4" N 132° 53.7 E 15km M: 3.2
HETiRHE*=0. 5
SR SRTTERAT k=1, 1 2 TR k=1, 0 Ze=<rs T FT T 5% =0. 9 o T ytiA =0, 7
SRS =R AT =0, 5 A =K+ HHH=0. 5 JAk& =K HRT %=0.5

32° 45,1 N 132° 04.6" E 38km M: 3.1
PefATi L= O
JERTALTHRT L %=0. 6

41° 07.5° N 142° 54.7 E 28km M: 6.2

M RE=4. 1\ HFEAR % =3. 8 EPEI/INE=3. 7 NI AA T %=3. 6 HLAFFHMIT%=3.5
P RTIE(L k=3, 3 BRIHIMT SR k=3, 3 LFMIER/ [ k=3. 3 AL Kk =3. 3
BOSERTTRH %=3.2 #h 2 JEBTHEH %=3. 0 T ii5HT=3. 0 ZammTESH %=3. 0
FBUNSEHT FBA % =3. 0 PRI RIEIE %=3. 0 HALET FAbFE k=3.0 =FB/EH/NEHT 5k=3. 0
CFET L %=2.9 ONDHHIAA%=2.9 DONBHiIAE*=2.9 Te- T KMHT I %=2. 8
HOERRD A RPN k=2, 8 SENETHHIN %=2.8 JUFHNAL%=2. 8 T omHidsrk=2.7
TR SR 3k =2. 7 $e-om) [N *=2. 7 FARMIERE2. 7 o7 S HifidalT % =2. 7
ZPHRAT =2, 7 RREITAR / k=2, 7 RREITSE T k=2, 7 FAUATES /Rl *=2.6
ONRDHTTHSNT k=2, 6 FARREIHTIHIR %=2. 6 HARTHE %=2.6 JUSTIRNT=2. 6 FABF kK *=2.6
Teotfidxih=2. 5 HHTH-%=2.5 AT K0T %=2.5 -FnHmieE-- K0T %=2.5
OMA AR %=2. 5 HFAFTJ%=2.5
HEARTIRGE % =2. 4 LT JE TN =2, 4 8- RETEEFITE =2, 4 SEFFER %=2. 3
FRATITARAIN s =2. 3 FleT Va2 =2, 3 BT 7KK =2, 3 Foif) 1T % =2. 3
5 5 IRITHEFHT/INE % =2. 2 RO B % =2. 2 HOEAI 7 EaH=2. 2 EFRTILRRIEE=2. 1
N BTS2, 1 deoTifEFR =2, | IR *=2. 1 ARIBTAR%=2.0 HEEEF A *=2.0
JNFHEST=1. 9 SLRTTHTRE=1. 9 Beamini 2 B k=1. 9 Fk I k=1.9 /< FrktHiF=1.8
G2 WERTERT k=1, 8 FAT) IR ATAH=1. 8 BARTTTEH k=1. 7 KRR *=1. 7 SLRTHHRHRk=1. 7
VEdERHERS k=1 7 EIIHHIART %=1 7 4t AT =B % =1. 6 H{ART/NA*=1.6 75 H 2R %=1.6
Fo i RMIT LA =1. 5 ZEHETERART=1. 5
SLRTH AT =1. 4 HO@ATUR k=1. 4 SLRTHIAIMEAT=1. 3 LEHITEEHFRIR k=1, 3 RENHASERM *=1. 3
VRIS =1. 1 GEEMTREET=1. 0 KESITRAS*=1. 0 FIITifiE» B k=0. 9 PepPhdt*=0.7
I TR || =4. 0 FEIR TR %=3. 6 BRI TR *=3.5
TETEEENT =3, 4 JWE T % =3. 4 FBTE SR % =3. 4 MRATERR % =3. 3
J\IESTETTRFER =3, 3 MR KMTIRA k=3, 3 SRIEMTERI -PoliRAT +=3. 3 Al 7L ENT=3. 1
J\IESETIA ] #=3. 1 BF AR *=3. 1 JUEFEHRE=3. 0 &M %=3. 0 AFITILHTT *=2.9

T R k=2, 9 JEETHAG BT k=2, 9 b FATFHZENT k=2, 8 &/ IRHT PHAR k=2. 8
AU =2, 7 fEET RN %=2. 7 P if@Ehi=2. 7 BNHER %=2. 6 —FififablfT*=2.6
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At ErERT=2. 6 BN HIRIN % =2. 5

2 IFET)IGIT=2. 4 I GETRERiIN=2. 4 BERTIRGT %=2. 4 JUFFBERN *%=2. 4 {E&TIGENT=2. 4
BN T AR EIET=2. 4 BN TAIREE AT k=2, 4 BN FTTH] k=2, 4 FARTEAITTA=2. 3
— BT % =2. 3 EREEIR =2, 3 = THHE %=2. 3 A TLEEFHIRET=2. 3 EEFH N %=2. 2
TRV FEAEF=2. 2 BN A k=2, 1 By fi A BT =2, 1 B i %=2. 1
—PBITRAERAT % =2. 1 TEETICERE T %=2. 0 FEEFHTE ST k=2, 0 PEATEHTIRI)IHE%=2. 0
EET) =19 —BIATILAT %=1, 9 JETERRT RS k=1. 9 SATPERT%=1.9
FERMTHERK % =1. 8 FEFVERTIF *=1.8 JABAT/Milk=1. 8 AZAITREANMT *%=1.8 [LHMAT/\FEI=1.8
[LIFHET IR =1, 8 —BAFRRRET k=1, 7 = dyifsrisk=1. 7 A& LAY k=1. 7 —BIri==ARAT %=1.6
FHNPETFTIANERT=1. 6 2877 FUBHAT=1. 6 FIRET I k=1 6 FHRATEIR %=1.5

1 BTk =1 4 EETRIR=1L 4 RESIETIRET k=1, 4 BEENERE S *=1.4
RRivs FH TR T k=1, 3 — BT RBRET=1. 3 FEPHIRARES % =1. 2 KAnErifE) 1 [0T=1. 2
—BARTS LT sk=1. 2 FHEFAT FEEA=1. 1

3 PHARTIETENT =2, 9 FraM ALEMNT =2, 5 HELITHM] %=2. 5

2 JRIETET % =2, 3 FeAOMTRAJE % =2. 3 JERIATIEI =2, 3 BHAETH AT %=2. 2
O DTSN TFRT=2, 1 22T Rt k=2, 1 JEEMTREE=2. 1 s 4 78 %=2.0
PRARTTH / JERT %=2. 0 JTHIATHIT %=1. 9 JEERT AT *=1. 9 WAETSEE=1. 9 FEEILHFdek=1.9
e OMTRERI k=1. 9 FINMTEEAN *=1. 9 AEHAITAR N *=1. 9 JlITEEH % =1. 9 FhkiiA 2 *=1.8
Z 0 HHTZ Y Hlfk=1.8 FIREHTSENT %=1. 8 FTOTHMIFRPGEISENT % =1. 8 FUBEHXTTHT *=1. 8
b ERTREE k=1, 7 CARITRAT=1. 7 SIS BT =1, 7 JERMTERG=1. 7 SR %=1. 7
EEHTHE k=1, 7 FEERIRE=1. 6 EEITPsk=1.6 BB AR %=1. 6 FLHHTHEN *=1. 6
Tokridbse=1. 6 HEMTRAT=1. 6 FHOVHMT =AEAT *=1. 6 FHrTmEZei=1. 6 FLIILXAER *=1.6
Tk AR k=1. 6 FLIRALKASE: sk=1. 5 FLUGRIE X PR *=1. 5 HALH]VRE 2B % =1. 5
JRRRTIAGE=1. 5 JEREFETARRIN *k=1. 5 &/ NEHRIEET=1. 5 JEIRERRTHEHT %=1. 5

1 FLIRACPCHEER % =1. 4 FUMERIX &I Ui k=1, 4 FEEEF R k=1, 4 FEELAAT FA0Tk=1.4
TESAATOR k=1, 4 CEPATHREET k=1, 4 {HENZHTRT 1 4=1. 4 RIHET{HET %=1, 4
FEVATBAIN k=1, 4 FHSAT 24k =1. 4 HE/KITRE 4 551, 4 F50 AT REESRIT % =1. 4
WRIMTERER=1. 3 (TS 1 5ok=1. 3 AR ERHEAR=1. 3 JEEARNHSE0]=1. 3
BTOTE DT ERPNAEEE=. 3 FEIBAT ST k=1, 3 FLIRFRGRATH *=1. 3 #IAHHR45=1.3
S IR THSERET UK sk=1. 3 IFasMT T 2 S sk=1. 3 BHIRTRARET k=1. 2 STk 2 Sesk=1. 2
FINTHREE k=1, 2 ML T2EmT =1, 2 3 o5 HElT B & k=1, 2 MLy 0T gy sk=1. 2
SRR E k=1, 2 JIRIATERAIT=1. 2 FLIR A RKACER k=1. 2 JRE T3 k=1. 2
PR TART k=1, 2 AERFEARERANT =1, 2 FHFRER]*=1.2 A RRT55=1.1
AFFIHAE)I=1 1 SEMETPE 5 4e=1. 1 U AR =1, 1 =A%fisel]k=1. 1 SELATAE %=1 1
=l k=1, 1 BIVERTARE %=1, 1 Z0PIlT/ NAA=1 1 {BEnZiTdr 4 e %=1. 1
HIRTH 6 4% =1. 1 AL 245 k=1. 0 AAFITRE=1. 0 FREKHMT A E %=1. 0 [RJZMT SHEE=1. 0
RHRBTFRL =1, 0 Bafrfi) |IRHT *=1. 0 BT HAE=1. 0 JRH) IATARH N k=1. 0 PRfgrfi R ALETHT=0. 9
IMETSHET=0. 9 FLIERE A (L% =0. 9 HEZEHTHER % =0. 9 Hebfirhdesk=0.9 LIRATLE%=0.8
B REPTEAANT=0. 8 MRS TTFEERFE % =0. 8 BrOVEAITFHNER *=0. 8 B ARIITHEIL=0. 8
P BEPRTARE % =0. 7 2.V HETEHBE %=0.7 f{BTEE%=0.7 ARIETAL2 T H=0.7
FLWEESEX A 250 %=0. 7 FLWERERR) 1174 3k =0. 6 ALFERTREPE=0. 6 FLIR-PRXAL 2 55=0. 6
SEEMTANT %=0. 6 J\ZENT EDI5=0. 6 SHEITAF%=0.6 20 HETARI=0. 6 B3Ik L=0. 6
ALIRPEIXEELL k=0. 6 & RIHiIBRT=0. 5 & 3Rii#3=0.5 /\ZERTREAE AT %=0.5 2AFJmAI A7 *=0. 5

3 BKTANT %=3. 0 AR THKAENT %=2. 9 BoKHTKILNT %=2. 8 BKiTiRg HH] *=2. 8
FETTTRARER *=2. 8 JIANTHMNTS=2. 7 SHARNT )2 =2, 7 Bkl ENT=2. 6 BeKiiaekiT %=2.6
AT H *=2. 6 EHEERIARIEE =2, 5 F&iinia«=2. 5 SREMI*=2.5

2 RIGTHHEI= EB=2. 4 KIGTHH) I %=2. 4 KJ]JFRIHRE %=2. 4 SR TGS %=2. 3
BTN k=2, 3 KIRFHTAAIL %=2. 3 JEVATIRL %=2. 3 MABMTEDR=2. 3 Kl L *=2. 2
) | IR | k=2, 1 EHETAKHE k=2 1 GRITHAEFA =2, | FIETIRA =2, 1 SRR *=2. 1
TERUHEEE=2. 0 BRI/ k=2, 0 BEIRAA % =2. 0 BRI —18%=2. 0 A FATMIH *=1.9
FIRFETRIF =1 9 KIS A *=1. 8 l{52eH=1. 8 LB *=1.8 EHMENTHHH *=1.8
FRHER *=1. 8 FEFEHAEL %=1 8 HIRFZHEATALR *=1. 8 KAUWATIRE=L 7 K EHL*=1.7
SANTBHTHE sk =1. 7 ‘ETSRINERT/ NEFFH sk=1. 7 CpRBTIURS % =1. 7 [LoeHT AR %=1. 7
MBEFEEIE R % =1. 7 MIBEIRE XN %=1. 6 KNIVETHEZRET %=1 6 JEFHHgEk=1.5
FA T EENT k=1, 5 KM Affiisk=1. 5 KA k=1, 5 (IEHEXIEL *=1.5
B FHHEXEA *=1.5

1 EISNZERTEIR =1, 4 FUFTT AR %=1 4 B KAKLE%=1. 4 IEHFEXKAE=1.3
MEHFEXRE *=1. 3 (IEEWEFX Ii=1. 3 HRET/NE k=1. 3 FHETAH %=1.3
BRI k=1, 2 RIPHTHY 1 =1. 2 BATTER *=1. 2 RIFTIET*=1. 1 A&EHRAT=1. 1
AL BT %=1, 1 Lo IR HE R k=1, 1 ORI %=1, 1 BKATHTRmT %=1. 1
T k=1, 0 BKHTE LIBT k=1, 0 BI=FEBTEHE =1, 0 Fr&ikEpsHT %=0. 9
M RE TS BT % =0. 9 KAV HATEREA %=0. 9 F&HTRIN=0. 8 L/ 58T *%=0. 5

3 AT b =2. 6 KAlTiEELk=2.6 IR *=2. 5

2 BEFTHAMER=2. 4 =FERTRRE %=2. 3 REHTHRMT %=2. 3 FKHZEHET TlfFk=2. 3 J\ERIHTAIE %=2. 2
T BRI ALR =2, 2 JLRKETIERIT=2. 2 JAUTARMIAERINT % =2, 2 KEETTHLANITRIE %=2. 1
FANTFHAFREF =2, 1 FKFHTHRLARI %=2. 0 FRFASHHTRE*=2. 0 RAFFHF-H %=2.0
AKX TRPIIR k=2 0 BETF PR EEE % =2. 0 IAUTHALER %=2. 0 Il AHATAH %=2. 0
BT E=L 9 /MR NI %=1. 9 /N4 MR %=1. 9 ALAKH AT B *=1.9
FRT IR JT %=1. 9 JHLRTVEE SN k=1. 9 ART-HikEY) 045 1E=1. 8 FET-H+3CF0I *=1. 8
IR TTEE=1. 8 FK AR 7SHRHAR=1. 8 fefUrfi LA %=1.8 FykHWTPER / H=1.8
AL A AERTHER=1. 8 AALFTPEARBT AR AP k=1. 8 J8_LrfRT) | i)l k=1. 8 I8 LA KT *=1.8
FRRIASHHTH B BTV sk=1. 8 BB >V HHT bi sk=1. 7 JBRELATIEEEE =1, 7 BURRIR PN %=1. 7
FANTHEFS N % =1. 7 FKETMEREE % =1. 7 \ZONEHER k=1. 7 RAFTHELPRTHEIN=1. 7
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FAHETHHERIZCKAR=1. 6 BFIAE RGBT % =1. 6 KALTHfEF%=1.6

ALAEH FRIAECRNE /2 # %=1. 6 REICTHRHET=1. 6 REfUHHAZILIA=1. 6 FiTHZAPILEHIN *=1.6
FEFTRARAT % =1. 6 HRTT)IEHET % =1. 6 AUALTTVEARRT i =1. 5 B HRTHH % =1. 5
FERILUPN k=1, 5 BFIATERRMFIZE S *=1. 5 HEGEFHE %=1 5 AefSihBoHT *=1.5
ACRK TR K e =1, 5 ZFEATHE) 1 k=1. 5 {LACHTARENT/IVEH *=1. 5 ZFERENE *=1.5
KPSk =1, 4 (THONETAR *=1. 4 BRI k=1, 4 KAUTHFASEEIALE *=1. 4

FKHTT \WEEBAR % =1. 3 HFIAHIT ST R L % =1. 3 HFIAETTAIRNE) | +=1. 3

FARIASHE AT %=1, 3 [ZHNTTHGHRRTIE / [k =1. 3 BHRIAEYTET % =1. 3 LR it % =1. 3
AL PGB % =1. 3 UL BRI K k=1. 2 BEEH1*=1.2 BEEfifAaMI =12
BRI k=1, 2 =FEAT 2 L dohde A k=1, 1 BFAETAR=L 1 BRETBES=0.6
LT RIRY =3. 0

TR %=2. 0 AL Yek=1. 9 FENTAR%=1. 8 EERITIHEGE *=1. 7 {EHT8RIR=1. 7
KEMEEAR*=1. 7 (U k=1, 7 {BEHTILE %=1 6 FAENEE=1. 6 F(LTHRkE *=1. 6
TATAERT =1, 6 JAEATE k=1, 6 KIRFIMIRF*=1. 6 FMEpGH —Rl@s%k=1.6 =JINTREL*=1.5
TRAERTHERS k=1, 5 BRI |BTHHT sk=1. 5 JOFNE/K *=1.5 FERTEE %=1 5 [LJZ)I[PERT F/MAk=1.5
FERATIE T % =1. 4 JEETAN] k=1, 4 FERITAFI %=1, 4 JENIT4E *=1.4 f EATmHETk=1. 4

S NAHAEDE %=1, 4 KIRTTT VBT 4 T=1. 4 FEEITIRHNE) =1, 3 VO)IRTRHR *=1. 3 KRk =1. 2
FENTITPEAR k=1, 2 FERNTTHIk=1. 2 (L NENTEHIR=1. 2 BREITHE % =1. 2 KIRMIERAT=L. 1
FIRETI R HIEHET=1. 1 FETRmRNT % =1. 0 FEREHENT *=1. 0 SHERTAHE *=1. 0 HRHFdk=1.0
LR AT E S =1, 0 RJIHTAR %=1, 0 AKIRATaMLk=1. 0 LT/ NERT/NE NKIT %=1, 0
EERETTPIERMT %=0. 9 AR TTATZENT %=0. 9 KA HETHRIT %=0. 9 E&MTESNT=0.9 AENTERE=0.9
(LT TIEERMT % =0. 9 &R LILEs*=0. 8 [LAZ4xLm] H=0. 6

[ BT sk =2. 4 ARILTTHIFTNT =2, 0 BEERTREL %=2. 0 R TEEPET %=1, 9 ZlTAHk=1.9
AR T/ INEX k=1, 9 1@ HTERRT=1. 7 f&E0RERD R *=1. 7 ARLTEA=1.5
WhE i/ IMGIRE=L. 5 Wb E A k=1 5 FESHTR k=1. 5 {RIITRT%HAE=1. 5

HTHIET A VR k=1, 5

TR ETIRANT =1, 4 WO TS % =1. 4 FEFHE TR X PERT k=1. 4 ZHE T/ \0&L *=1.3

PR THEITX = BT=1. 3 R I % =1. 2 FEHERE AT X & AT =1. 1 &JIIMTE)I%=1.0
KAEMTHES b sk=1. 0 KEFTFH/INE=L 0 FTHTHET AT % =0. 9 & & BFRT N Aba s s % =0. 7
FAFERS THEE S XA 7E=0. 5

HHERHTAHNT %=1.8 D IEHALWIifEH *=1.6 D (EALWTNEE*=1.5
NEEN EER %=1 3 ARETHRE=1. 2 S <IXHRER *=1. 2 FETTE=L 2 AT k=1 1
MmAHE*=0.9 Bl 4=0.9 YEAEH=0. 7 FEHERETHHE=0. 7

DA AR *=1. 6 & B ERTTAERTH *=1. 5 T *%=1.5

A =fR%=1. 3 ML 12 %=1. 3 AEhiFEEx=1.2 Wi ik=1. 2 =Tl *=1.2
FEETR EE R k=11 AETEE *=1. 1 FAMHHEE =1, 1 SWoEPRX FEA*=1.1
ATHTIASN*=1. 0 A SR *=1.0 FHIBHAR *=1.0 JIIGHIT T/ HR%k=1. 0 AT *=0.9
FIHE LB %=0.9 S EREXHRE %=0.9 MRHLATFI%=0.8 S =F KEXKIEET%=0.8
INETTTHRES0.6

A A AERAT =1, 5

FEAETH/NHET=0. 7

BEGEARINTE L =1, 2 ERMTHREF k=1, 1 AFARITHNT %=1 0 PAMHA=0.9 FRANTHRE *=0.8
Tz B D=L 4 FIEFRX PgE=0. 9 FHGTEFIEE=0. 8 THELEXOUE=0. 8

FREHTHE %=0. 6 TIEER)IRAEBIT %=0. 6

OB SEIXAREARE % =0. 9 BRI XA % =0. 9 HGUTHIXAR T %k=0. 8 HATiTHXAY)I%=0. 8
HURGT KR % =0. 8 HURERFH KA & % =0. 7 HURUESLK T HERT 5%=0. 7

JIIR AR | %=0. 7 1) I A %=0. 6

PP AR %=1. 0

B gk ®=0.7

41° 08.3 N 142° 565.5° E 27km M: 4.2
BRAEHATIEAT %=0. 5

29° 55.6° N 130° 016" E 11km M: 2.
29° 55.9° N 130° 00.8° E 13km M: 2.
FEVAR BT B2 0. 7

4
3

38° 40.7 N 142° 22.00 E 58km M: 4.7
FETARAERT %=2. 5
AT EE=2. 2 KT dy) 1| = BRT=2. 0 EyEmHRE & =2. 0 BKTTEERT %=1. 9 fFATIURE *=1.9
B BRI RN *=1. 7 KAATIRE=1. 6 Kl IE*%=1.6 KIEHTHF *=1.6 AEHEH%=1.6
SATETE) =1, 6 ATBRTRTA k=1, 6 f&H KERERE *=1. 5 KNUAHTRHZET%=1.5
EEE I %=1 5
EIRNNSERTHRET I k=1 4 SRR k=1, 4 EITEY=1 4 SEFRTEAR k=1 3 Ak =1. 3
Kkl =1. 3 (IBZEE=1. 3 IIAERE X fiin=1. 3 &b ERT=1. 3 B |IARTAT) | *=1. 2
BEIR AR k=1, 2 B EARK R R k=1, 2 FETHIERSIT k=1, 2 FIAIFERTHRE %=1. 2
BOKTTRILET k=1, 1 BEKATRETHET k=1, 1 Fmifib) | k=1, 1 BoKAnanT x=1. 1
EOERITARIE %=1, 1 BIAETRA =1 1 JHBIPHYI %=1. 1 KA *=1. 1
SEIFTTEIE /K k=1 1 ERERTIH %=1, 1 FFHES=1. 1 SRHNTAA=1. 1 BRI E %=1, 1
MEHFERLEN k=1 1 |LITeRTEAR %=1, 0 RIFTH=AAK%=1. 0 KRIFTEESS *=1.0
BT EET=1. 0 AZETRET=1. 0 BEET—HE %=1 0 ZEFUIAIE %=0. 9 FFFITHIF%=0.9
KFAMT T % =0. 9 BT HFINT % =0. 9 (IHEHFHERIEA *=0. 9 BKHTAHIHAT %=0. 8
MBHFLEXAR=0. 8 FETTHHEA *=0. 8 HAETTA BN %=0. 8 HFAET/NIF %=0. 8
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IEHHEXREE *=0. 8 KIRTHEF%=0. 8 lIEKAKILH%=0.8 & RXEHE %=0. 8

£ IR BRI k=0, 7 EIHOINZERT INEF H %k =0. 7 BERRIEIR k=0, 7 BRAPEKHT k=0, 7
SBEIEAEIL k=0, 7 FfHETATE %=0. 6 HATTERRT %=0.6 BEATEA*=0.6 BAKHH AT %=0.6
A = el 11=0. 5

SATPZERT k=1, 9 HEFHTFFHT *=1. 6 —BIFTTRHET %=1. 6 KAETTANTERT=1. 6
FEEBT K k=1. 5 EIR R %=1. 5

ILIFEET R k=1, 4 AT HBET=1. 4 —PBIrTsEMRAT %=1. 3 [Eni E e e k=1. 3 EEATLTERT=1. 3
EEMHIGENT=1. 3 Jb ErfiFHERT %=1. 2 KARJERTE) HT=1. 2 —BIHERmT %=1. 2
AEETA AT =1, | RMATEFRIE =1 1 BN *=1. 0 —BIfifERET*=1.0 B HHEZ*=1.0
T AT %=1, 0 —BIMTHULAT =0. 9 BXITTHY%=0.9 JKART/IMh%=0. 9 JAIRET IR k=0. 8
KABUETTIRET 5k =0. 8 [LIFHMTJ\MEHT=0. 8 A/ IRFHTPEAR *=0. 8 & iy mii) 113 % =0. 7 BMNFATATR %=0. 7
BINTNEIR % =0. 7 —BIrFiARBRAT=0. 7 =i XAt %=0. 7 B iRIR=0. 7 J\IFFriT HER % =0. 6
VERTERTIRPY k=0, 5 —BIrH1T1LET *%=0. 5

FAS G % =1. 6 FHASTITREARET % =1. 5

TR INE =1, 3 ARETHAE *=1.3 “AMfiEhHE *=1. 2 KEhifsk=1. 2 fAETPF*=1.2
JREMT I k=1, 2 PR FRES X VUMY sk=1. 2 AREAIEHHR k=1. 1 [ERRT#EH %=1.0

JIHERT FE k=1, 0 AEERT RS k=1. 0 258117/ \IELL k=0. 9 #& B ifEEIT=0. 8

& ESFEEE LINT 5% =0. 8 FTHUMTZA MY VR k=0, 8 AT *=0. 7 HAFHifns [17=0. 7

@B TR % =0. 7 BRI AT T k=0, 7 Wb X i =FIfT=0. 6 K2k FrAA:k=0. 6
TRITHT1AE=0. 6 BRILTHH H=0. 6 FAFHESHIRESXAGE=0. 6 #)IIMT#)1]%=0.5

FAFERS TR = HT=0. 5

JATREGHR%=0. 6 P& FHTIE{A%=0. 5

KAUTHEZL *=0. 5

KRR k=1, 0 FBACIR A Em] % =0. 9 thLBT-RM %=0. 7 IR AiBRA=0. 5

KIRMTNHT 4 7=0.5 FERRAK*=0.5 FYPAH 0 %=0.5

29° 55.4 N 130° 00.4’ E Tkm M: 1.9
BRI 2 8.2 J2=0. 6

34° 54.8° N 137 17.6° E 39km M: 3.9
PR % =2. 2 TEAN A *=1.6
RSk =1. 2 TR k=1, 1 REFRARIT T %=0. 9 FKEEFITR %=0. 8 KEEAREAK *%=0.7
FAPETRHRG 3 =0. T Z8RANBES % =0. 7 BT FARER M =0, 5 AR TTTEPIAT=0. 5
RIST_ERAEIT % =1. 8
REFRA L@ Y *=1. 3 UZEFHT\RIk=1. 0 TUriRET%k=0.9 J\EIEHT/\EHE*=0. 9 P& EnT %=0.8
L | FHAERE sk =0. 8 I ELTTIIELT k=0, 8 JIEATFLOM *=0.8 H)I[ii[liH %=0. 8
Iz BTN 2 HL=0. 7 FHE TSR =0. 7 EHMWTYEFH k=0. 7 Z&HZM0T 5 H % =0. 6
Iz B3 A T S22 3k =0. 6 FiflriniRF k=0, 6 U (LIR i & *=0. 6 AR LriifnREy k=0, 6
FUNBTIIRG %=0. 6 Z57R LT =AM 5k=0. 6 ZIAFRTAFNT %=0. 6 FiiRifi LA %=0.6
BHIEHT) || R T % =0. 5 HEE) [ [FHAMT 3k =0. 5 2NN ARHEET=0. 5 %2/ Bk k=0. 5
BETR i85 % =0. 5 SR TI&AT*=0. 5 YRATTF-HMT %=0.5
TERA KR XA T % =1. 8 JEAMEX =2 HHT=1.6
WS k=1, 2 TR RN =1, 0 IR RAERIKEENT *=1. 0 WP THERT 4 %=1.0
TN RFEXARINT =0, 9 AEHTTHEH % =0. 9 #EHTHT FEFH *=0. 8 WLAATE X HEY,S %=0. 8 AT *=0. 6
ARV X HEBRIT % =0. 6 UAAARX R T 53=0. 5 HaidbXPEEm *=0. 5
BHHRERSE k=2, 3 EARFEIL%=2. 0 AL Ui 48T %=2. 0 FkmifEFm B s %=1.9
BT &2 BT sk=1. 9 BT/ NET k=1, 8 ZARATFIRET k=1. 7 FoRriEFEE=1. 7
BRI k=1, 6 FRTiEFS BT L k=1. 5 TORATAEARN *=1.5 FIGEHIARIT %=1.5
HHRITEA K=, 5 BTN %=1.5
A I REEEXIE AT k=1, 4 [AEFELIAT %=1, 4 — AR IHT k=1, 4 BT/ NART=1. 4
IS TTHHAT k=1, 4 J2IENETTHRICENT % =1. 4 BRIk =1. 4 SEMARTZEM %=1, 4
BHTTARIT=1. 3 KIFFATHIMET %=1, 3 44 HRSFIIXPER *=1. 3 HT#EIIT=1. 3
EETTPR AT k=1, 3 £ ESFLX FEBk=1. 3 TORHT—@M=1. 2 &4 HEXARXBH*=1.2
A RS AR STE k=1, 2 BB k=1, 2 FREFMTZHT*=1. 2 AN EE=1. 2
A RS AT sk =1, 2 FERBTHSERT k=1, 2 ¥NE AT, AT k=1. 2 & TRAHK —FKx=1. 1
AT ERT=1. 1 FIScriahiEsk=1. 1 BAEHAIL=1. 1 MASTHAERT %=1. 1 HEE T %=1.1
FHJEHRPARET sk=1. 1 BefALLBTOMR %=1, 1 EJI[ri—B] %=1, 1 &M k=1. 1
EET BT k=1 1 4 5RAERATAN k=1, 1 EATIAERON%=1. 1 &4 HETHEX BFET=1.0
PERTE RAT%=1. 0 HUHMTFE)[%=1.0 FIHTREE=1. 0 HESTAYHT k=1. 0 Fkri R AM *=1. 0
PRE T % =1. 0 L 5 BREATIAT %=1. 0 44t RIEFOX TR AmE % =0. 9 —&fifk*k=0. 9
e EENT % =0. 9 ZR5SMT I 111 % =0. 9 M THTHE AT % =0. 9 4 I R XIS %=0. 9
B YL AT =0, 9 HURATAIS %=0. 9 L/ I[TH7RUET %=0. 9 PERTTPEIEZHT *%=0. 9
&, I RTEK BT =0, 9 &HEiHEH T %=0. 9 /INLHZZHIT %=0. 9 FGRITRGIFET %=0. 9
B NS k=0, 8 75 H H:fi B EART sk =0. 8 FRUHTHHAIIHT *=0. 8 g i FHET % =0. 8
TEATPIRAE BT % =0. 8 £ RALKARERE % =0. 8 4 B PTFEKEM %=0. 8 E-H i/ VFEIT*=0. 8
— TR PE T k=0 7 S TR k=0, 7 RILFFFLEBHL % =0. 7 FREHTEEE %=0. 7
EFINHRT % =0, 7 GEHTRRIL %=0. 6 21|l %=0. 6 2 BT %=0. 6 FRTFA=0.6
A iR KRR % =0. 5 ZEPFHFAARET %=0. 5 FHJEHT i AT *=0. 5 & M riiRAAREHT %=0. 5
BHETARH *=0.5 BHATRGERET%=0. 5 PREMTEE*=0. 5
SRRE T k=1, 1 KRR UIRTPEER % =0. 9S4 TR BTN 5 5%=0. 6 $HHEHTPES0. 6
LT L % =0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
47 (12 04 11 | ZRIURT 36° 23.2° N 141° 08.6’ E 39km M: 3.1
PRI 1 HSEHBIVINGRE %=0. 5
48 |12 13 24 | AEREALHEM 29° 20.4° N 130° 36.3° E 22km M: 4.3
S R 1 IR HEA 2 Bz 2=0.5
49 (12 19 40 | PUERH 32° 43.5° N 132° 50.8’ E 27km M: 3.3
AR 1 FRE T %=0. 6 FRETH =RHT *=0. 5
e A1 1 TEETRMT %=1, 1
50 |12 23 30 | sasHsALER 45° 03.3° N 141° 52.4° E Okm M: 3.0
JeimE 2 MRAERTEEET % =2, 4 EEH]TYH 6 Se%=2. 2
1 KR A %k=1.1
51 |13 09 38 | szt 45° 03.2° N 141° 52.5° E Okm M: 2.6
AeifEE 2 LR GEH]T k=1, 6
1 BENTE655%=1.3
52 [15 01 14 | IEIRSRESiH; 36° 00.3° N 137 31.4° E Okm M: 2.2
Mgt R UL 1 ETfiE AT % =0. 6
53 [15 09 08 | ‘EdUEnh 38 54.8° N 141° 40.5° E 64km M: 3.7
AT 2 —BHTHEILNT %=1. 6 —BITHERMMT %=1.5
1 —BEATREAT=1. 2 BTN k=1. 2 &/ IARTTER %=1, 2 JIRIPEIR %=1, 2 —BIriERAT *=1. 0
At EATARERT k=0, 8 LA THTFFZENT %=0. 8 {EHIMTHEH K %=0. 7 AT HEMT=0. 6 —BIMI{ERIT%=0.5
BRI 1 BOKTTEENT % =1. 2 A& %=1. 2 JHANTHMTIE=1. 1 BRATHFMT *=1. 0 FEFRZEE=0. 9
BT HET=0. 8 SUALVATHTHEAE%=0. 8 KIRFHTHFL % =0. 8 F&TTIRAT=0. 7 BKHTKILNT %=0. 6
BKTIATEIT % =0. 6 KIFFTHIEF%=0. 6 KNUBHFRE=0. 6 AT RARER *=0. 6 FEFHimEIEK*=0.6
BN ETH/NEF 3k=0. 6 &L AT k=0. 5 R —FERTHid:%=0.5
54 (16 20 26 | IS5 29° 55.3° N 130° 00.2° E 11km M: 2.1
S R 1 ERE e B2 E=0. 7
55 (16 02 07 | EhEAE 24 50.1”7 N 125° 23.5° E 46km M: 4.6
THAERR 3 EWETTERMA=. 8 Hi ETieEA=2. 7 e T T k=2, 7 B A TR RE%=2. 6
2 EEBTER FH=2. 3 HBhETEREE =2 1 FhEH BB k=2, 0 B & B «=2. 0
B ETGEEETRRSL 9 B R TR k=1, 7
1 =B =1, 4 2 RREAEI=0.9
56 |16 14 47 | ZSBEIR 34° 11.8° N 135° 47.8" E 59km M: 3.0
sk L 1 BHANTHA%=0.5
57 116 17 56 | @I 37° 49.8° N 141° 39.8" E 54km M: 3.8
B 1 &b BT k=0, 5
Bt 1IN 1 /NEFRTHRIE k=1, 1 FRTATARG HT=1. 0 FASH RG] s=1. 0 HAITHARESNT %=0. 5
58 [16 19 25 | ) l[JRAER M 37° 28.7 N 137° 17.9° E 8km M: 3.0
EaI 2 BRUNTHIERRRT =2, 4
1 ERINAT =IRHET=0. 9 ERUNTHICHT % =0. 6
59 |16 22 29 | AFEINELES 39° 45.6° N 141° 50.6’ E 58km M: 4.2
BRI 2 EAREAEIHT I A k=1, 6 P FRTE(AK=1. 5
1 JUFHNLk=1. 3 JUFHIREAsk=1. 2 JUTTERT=1. 0 M {iE=0. 8 HALAT FAkRg*%=0.6
FHARTAGRETE % =0. 6 = BTFERT/INKET %=0. 6
AR 2 \IEFTTHEE =2 1 BT =2, 1 MAFERE*=2. 0 BERTIHRYIk=1.8 HEFHATHEH=1. 7
BT k=1, 7 JEETGERE ST *=1. 7 BPHEFEFH %=1 7 BERITER K =1. 6 A& IIIFHT=1. 6
EET)HEk=1.6 EEHRA R=1L5 EhHERk=1.5
1 AZEBRRIR=1. 4 B TR RNT k=1, 4 FERTEETAR=1. 4 FENTHL 08 *=1. 4
RINBTRARNG % =1. 3 FEEHHTRIET k=1. 3 IEEFiTE<FI %=1 3 TETH/GHNT=1. 2 HEPIFAS*=1. 2
JREIT /NGl k=1, 2 SEITERE hduBRAT sk =1. 1 JONETTAANERT=1. 1 AZETRNAT %=1 1
S TFLERRTRE =1 1 RO TR k=1. 1 —PBIrTMRAT k=1. 1 — BT %=1.0
JUFRHFERAN R =1. 0 AaTTFHZEN %=1. 0 FMHILENT=1. 0 [LUHEITRIR *=1. 0 JLLfiFEEET*=1.0
S TERFRT R %=1, 0 EHRATER % =1. 0 S THTH AT %=1 0 b ErillERT=0. 9 J\IEEriKE=0.9
AR HETHE K % =0. 9 FEETTA AN %=0. 9 FHRITKII%=0. 9 FAMTTFAIH=0. 8 = diif Al *=0. 8
HKATIRCK =0, 8 "By (i THI8H - IA=0. 7 7 iy sk =0. 7 LI FHIT/\BERT=0. 7 BT RiR=0. 7
AEETIMANT %=0. 7 2&ATTABIT=0. 7 JHAIETTIE) 0]=0. 6 —BAmMTAHT=0. 6 NI *=0.6
DEETILIRT % =0. 5 —RIri 8T BT %=0. 5
B 1 SRS % =0. 9 NLTATIEZMT % =0. 6 ZEJHTEHE=0. 5
TR 1 KAlfiEFL*k=0. 5
60 [16 22 59 | ‘BRI 38° 00.3° N 141° 48.9° E 55km M: 4.1
bR 2 fETkAERT % =1. 6

KIGTTHFL %=1, 2 KIgFmidy) 1| = HAT=1. 1 AERTEE1. 1 B k=1, 0 Bk ERT %=1.0
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APETAL EHT k=1, 0 BKATARILET k=1, 0 FKTATHKET %=0. 9 FFFHTFIT %=0. 9 JHAHTHHTE=0. 8
ZEIFTTEIE/K *=0. 8 FEFMHT—18 %=0. 8 HKTANT *=0. 8 B KTH HNT=0. 8 VAT *=0.7
ETIREE TN % =0. 7 KIFTRERG %=0. 7 FE =ERTakE %=0. 7 F&FHEA %=0. 5

AT RARER %=0. 5

— BT EARAT k=0, 7 — R TIEET % =0. 6

FEFS AT =0, 9t EJHEETREILINT %=0. 5

32° 48.2° N 132° 25.4° E 34km M: 3.5
TEFB TR k=1. 0
Peferrtigs R, =0. 5

32° 40.7° N 132° 00.8’ E 40km M: 3.5
FERGTAL) AT PN4A A %=1 8
SR THALIRT 5T 3% =0, 9 AERATHAL) [ |RTHA S SHT %=0. 7 SR 2LAMT I %=0, 5
PEAEHIFEE k=1 1 Pfamis R, k=0. 8 Vefimii T Lif=0. 8 fHiFR AN *=0.6
H LT E AT % =0. 5

37° 3L9° N 137° 13.27 E 9km M: 3.0
RN SR 3=1. 0 BRNTHIERHE] *=0. 5

39° 38.2 N 142° 06.0° E 47km M: 3.9
BT ANT k=1 7 (UARTIR*%=1. 6 Foi)lIHk=1.5 BhmiEEx=1.5 By R=1.5
BT k=1 3 fEETTAGANT=1. 2 {EETRERE T *=1. 2 EEF T *=1. 1
FAENTEEIUAS1. 0 IR TS %=0. 9 ‘& &% % =0. 9 AZEHIELRIR=0. 8 K ITIMTEI R *=0. 8
FHEFJA S AB=0. 8 {3 FHMTHEH K =0, 8 SREF T THIT *k=0. 8 XM 11%=0. 8 |LIFHMT/\IFnT=0. 7
BRI 5 =0. 7 MARATHRER % =0. 7 2R FEM] % =0. 7 BEMITHILERT=0. 7 EXRAATEENT %=0. 7
At EATARERT %=0. 6 = HIREIR=0. 6 JHANT/ NG =0. 6 —BTTEARAT %=0. 6 BKMTEREK %=0. 5
BT Rk =0. 5 —BAmTAHEMT=0. 5
ARSI K k=1, 2 JUFTHINAL®=0. 8 J\FTiEEAT=0. 7 FAETHEE=0. 7 PR *=0.5
SRR INFEIT %=0. 5

42° 21.1" N 143° 05.8' E 51km M: 5.1
FERIFF SR k=3, 2 JHIRHTARANT k=3, 1 FEBIRTEREEHNT % =3. 0 JHRHTIIR~2. 9 Bl 2mT %=2. 8
FIOTEDETERN LTRET=2. 7 JHRATATIERAE=2. 7 RS ET AE =2, 7 AT k=2, 6
R TG 1 4% k=2. 5 FEPIRTHHT % =2. 5
LoD MR % =2. 4 ToEriArFx=2. 3 SLEITIRN %=2. 3 FTOTZD M EPVEI=EM] % =2. 3
FESRMT I 2 55k =2. 3 SIS AEAE % =2. 3 SIF&rhifEmy k=2, 3 [EEHTFEA=2. 2
MY SRR k=2, 2 FEIEMT BRI k=2, 2 ZEFHTIEAFIAN 3% =2. 2 Te ol TANE % =2. 2
PRAETHTIENT k=2, 2 FALPNATER 2 55 % =2. 1 HBIE/KITRE 4 55=2. 1 =R % =2. 1
JEHRET T AET k=2, 0 EHERTSEE AR k=2, 0 ABIBTIEHT k=2, 0 T KR %=2. 0
FUBRSRIXSCHT % =2. 0 JEEM] AT =2, 0 SIFK i Bm iR ==2. 0 FfHT 2 5%=1.9
JEFTRES 1455%=1. 9 JKRATAIE=1. 9 ABMTIL 2 T H=1. 9 HrOv=2 M =0T k=1. 9
FIRERTPE 1 55 5%=1. 9 FERIRTANRT %=1. 8 FHOTZ2WTFFNEIRFL 8 FLIRAAXKAAL*=1. 8
TFrgiidbse=1. 8 ZAFHENT k=1, 8 HrTezeii=1. 8 AL AT *=1. 8 BN FAMESE=1. 8
BN 4251, 8 &/ INHCTiRIANT=1. 8 &/ INHCfIERT % =1. 8 BPITHEAARRT %=1. 7
IS HTREBIETRBI=1. 7 SIS ERANT k=1, 7 BEEdTmHT k=1 7 KyEETfkx=1.7
FLBERIX & 4 U sk=1. 7 #5IATTH 6 4k =1. 6 JIRITHREAT %=1. 6 FrOT=HHTERNER %=1. 6
Z 0 HETH B %=1, 6 FLILHH X R k=1. 6 BFET)RETk=1. 6 ZEM[H7E 54=1. 6
FUMRAERHEE R % =1. 6 & IR FSRAT SRR k=1, 5 FFIRATZENT %=1.5 FEMRTKHT=1.5
HHEEATE 4 7/ k=1.5 F MO k=1. 5
FLIRAL AR k=1 4 FLIRFRAXATH % =1. 4 JLAITIEAPET=1. 4 BEETE k=1, 4 /METRIT=1. 4
FEILMTRAR k=1, 4 FRMTRE T % =1. 4 FERMTHREEIR=1. 4 SIFEATRIR %=1. 4
Ay B mT [ k=1, 3 JtAB M k=1, 3 LilTiE My %=1, 3 FAHTHE =1. 3
Tl 2 S k=1. 3 BIMERTHR=1. 3 PEEAMTAE *=1. 2 35T IEATEE T8 % =1. 2 HIRKrzEmT=1. 2
AR k=1, 2 SERETART %=1.2 20 HHTZ 0 Hllfisk=1. 2 THRRT bR %=1, 2 fREHER *=1. 2
T k=1, 1 R =1, 1 260 HTE 3 Sek=1. 1 AU AL *=1. 1
R RIFHTSe %=1, 1 MBIBTEAREk=1. | X E=1. 1 ALBREEX H FE0tk=1. 1
FEEATESE A k=1, 1 ERET =1, 1 A RIRT 5 4=1. 1 BUHENT AR k=1, 1 2 RIR AN % =1. 1
AFFHIAERER=1. 0 F{ZHTHEL k=1 0 MEHRGHETMEA=L. 0 AFFHAE) =1 0 ERiRRTIE KA *=1. 0
AMETAERIAT %=0. 9 AR ART=0. 9 AT EAET%=0.9 FLIRFHXAL 2 5=0. 9
PR HSERT=0. 9 IESHEITIREAF=0. 9 2 0 BIANT=0. 9 BIfETHEALENI=0. 8
TR RT3 =0. 8 FETERIT BB % =0. 8 {HINZMTAL 4 Sek=0. 8 BN %=0. 8
T [THRHT=0. 8 A7HRTHAK=0. 8 FLIRIE X ZHE =0, 8 FEFETIfAF=0. 8 AFFHT/EH *=0.8
JESEMTIZNER0. 8 JEEEMIELLE % =0. 8 AL 5 rTRE AN 2T sk =0. 7 FLIERAIXK) 175 %=0. 7 AJFililleds *=0. 7
BRITEEIL=0. 7 FEART)I] k=0, 7 BB 7JEAT3EH=0. 6 HEEMTEE %=0. 6 FESHITEENT %=0. 6
BIRETHZEE=0. 6 MREETHIEERFE %=0. 6 -CARNTEANT=0. 6 [ERINTIER%=0.5 & BEFiEHFNT=0. 5
P RIFATASET=0. 5 HUBINTSENT =0, 5 JLAENT#EPE=0. 5
oM sk=1. 5 FOEFTDF RN %=1. 5
IR k=1, 1 B ERTSE{A ®=1. | FO@AR-XEa =1 0 Teomidaith=0. 9 /S HizRlT=0. 8
LFHTAR / b%k=0.8 FLPNTEE=0. 8 FARFEHINT Kb =0, 8 /ST R +=0. 7
HAERT BAERE % =0. 7 Fb o BERTEE T =0, 7 J3U SBR[ k=0, 7 33\ & W 0T RAR%E k=0, 7
ZIRTTRAT %=0. 6 AREATAR / i %=0. 5 JUFTHPNIL*=0. 5
ERATHEY | %=1. 0 AZEHTHRIR=0. 5
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JEE s

1

35° 542 N 136° 41.6° E 10km M: 4.3
KEFHTEML*=2. 8 BILITTIEAT=2. 5
KEFHFAET k=1, 7 S Sl *=1.5
ACEIERTILFE k=1, 4 fEHiTEE=1. 2 BATTSERE & =1. 1 FEHSHTSCHRT FHiE *=1. 1
HOOHER %=1 1 fFHMFELMNT*=1. 0 AFFITFARMFRH *=1. 0 fFHSHTTALRMT PR *=1. 0
FEHTE ERT % =1. 0 SR ATETRTREST % =1. 0 BEATHIFE %=0. 8 HEFTHTVE P %=0. 8
fEFSG T = ERT Rk =0. 8 1@ HETRG % =0. 7 FEHEIIT BRIGE %=0. 7 SiEmEI%=0. 7
FRERINTYI % =0. 5 FEHAERM 55 =0. 5 f@HIH: T = [EMTRd A [d=0. 5 BUETHAAZNT=0. 5
/INEETTPUAT % =0, 5
ra LA E 0T % =2. 6
FEHEE) | IR B2 )R k=2, 2 B i USRI R sk =2. 0 AR i MY 15 %=2. 0 BB ifi&idiy k=2. 0
TR AN T k=1, 8 fHZE)IINTHAR *=1. 6 BATTEAGRY *=1.6 AR M/ \ENTE48=1. 5
BB T WERTAR sk=1. 5 ZEHEmATk=1. 5
IRz R LI HT2E LS sk =1. 4 BB EriBASE k=1, 4 ISR HIRHT R sk=1. 3 $82E)I[HT47k %k=1. 3
Iz B LR %=1, 2 FIATRER k=1, 2 EANTHER =1, 2 FRBIH )10 k=1, 1 T ETHEE*=1.1
ARTEHTHRE R =1. 1 BURAT_ VBT %=1 1 R LrfiRFnmT =1, 1 BdiRe i *=1.1
LT BT sk=1. 0 $HEE) [HTPERE L k=1. 0 REFHTAES k=1. 0 HfHri= H *=0. 9
BIFTEEE) 1T % =0. 9 5217 H *=0. 9 ARFLHiSCk*=0. 9 HfHmBIT%=0. 8 {H2E/IIHT-REERE *=0. 8
Iz EL LA BN =0, 8 FREHHTE ) |HT =0, 8 JIFZATH)I0 %=0. 7 w1l SR A9 % =0. 7
FEAE) [T =H5=0. 7 BT AMTA) 1] 5k=0. 7 HiyRi 5N 5k=0. 7 & LHss5E %=0. 7
TREHTTRHRERT BT 5k =0. 6 /2 LLITHTIEIRFHT % =0. 6 FHZE)I[HTHRN % =0. 6 JIE T EH{RHT %=0. 6
T = THFREET 5 =0. 6 ZERNEFAMET=0. 6 FZ2ri4ILHT%=0.5 K ALOM *=0.5
RATT T2 3k=0. 5 BI50r) || BT FHRT k=0 5 IRERT/\ k=0, 5 ABATT FELZk%=0. 5
B LTRANRAT %=0. 5 AIVEHIA R %=0. 5 Bf -rENNT %=0. 5 &I LTHEARNT %=0. 5
A THIA FHT=1. 5
AT REETFFRT % =1. 2 AL ARIRART %=1, 2 /IMAT/NEHET=0. 9 [H LT A% *=0.9
JINEATRTFIAHTIT 3k =0. 7 REEFTFHMT %=0. 6 [T [LITHRIIEH] %=0. 6
HOPIFI S =0. T JEAFI 1S %=0. 5
VERE TR EARINT sk=1. 3 ENFSEIrFnk=1. 1 £ EPER AT k=1. 0 FhifETm B L %=0. 9
A RS % =0. 8 [ATHAT = HT=0. 8 AARTHIHNT %=0. 8 E-HTHK AT *=0. 8 PGRMHTH ELHT%=0.8
KIFTTHH AT =0, 8 FEETITRRFRT % =0. 8 44 i FREHFHICHLART k=0, 7 W/ MKIT % =0. 7
AR % =0. 7 EHTRESR %=0. 7 Z2RHALRAT%=0. 7 VEE/—@MAI=0. 7
HOE T IIAENT =0. 7 21 [Ti—&0] %=0. 7 FhiEFm BT - k=0. 6 HnLiiblik*k=0.6
RRTCEEBTYR % =0. 6 SEFHBTZE % =0. 6 L4 RHTHMEA *=0. 6 [T LIET %=0. 6
BTG %=0. 6 FHABTTHEISENT %=0. 6 &-HTEBINT %=0. 6 JHARTIATIMT *=0. 6 FHrifETIEE=0.6
HEETHREG=0. 5 4 i RBALKEERE % =0. 5 AT FH] %=0. 5 LAHTHAHMT %=0.5
HAEEEFIT % =0. 5 FEEAMTZH%=0. 5 Lo BREXAFAMT *=0. 5 JEE AR HIRE %=0.5
BT/ INRART=0. 5 BHHARRT=0. 5 E4EIAL=0. 5
ERFETIAT =0. 9 EHREMIVES=0. 8 FPEMIES *=0. 8 M 4 Jf*=0. 7 =& HMT/[\H*=0.5
FETHIU-IURT %=0. 5
FRHESHT =1, 3 EIRMARZANI AR AR=1. 2 ST *=1. 2 EiEfiEin«=1.1
FETARIRT % =1. 0 JT/T/\BETTRSERT=1. 0 B THT/ND k=1. 0 EARATIRAT=0.9
AT AT G %=0. 9 IR RARILAR %=0. 9 RITHHHATIEK *+=0. 8
FIRig SR g6k =0. 8 RIErifEmT % =0. 8 Ui %=0. 8 FEEriF/MA=0. 8
SKIFRIF % =0. 7 WIS A S a7 5k =0. 7 BOIT LT+ | 5T %=0. 7 K7/ g T > =0. 6
I \IETTHHET % =0. 6 BRIV *=0. 6 TR KALE %=0. 6 & TiF AN *=0. 5
T ST %=0. 5 FEIRATZ28r % =0. 5 BF2 FUFRTTAIE % =0. 5 FIErfiPRET %=0. 5
FESMLTH =FIMT 5k =1. 0 GHRIT A k=0 9 EEETTHINET %=0. 8 GH{BFITHIE %=0. 8
G k=0, 7 FEESTT NAEH=0. 6 FUHE A TSN LA % =0. 6 HUFHETHHEEFNT 3=0. 6
SRR AL LRT k=0, 6 FBRATZHAT=0. 6 (FHRATEE %=0. 5 FFHZ il LR] %=0. 5
FPHE AT RS %=0. 5 FUME TTREHITIAS £=0. 5 FFILIRAALAIE *=0. 5
REBMITAR |- %=0.6
FHEAE I LTACET=0. 8 =T FHE *=0.6 FHEMEILTR *=0.6 =M FEHEHE=0.5 FHEMABIT*=0.5
ILFRAT R %=0. 5

32° 33.9° N 130° 37.6° E 12km M: 2.7
PUETIARFIKHET %=0. 8

35° 54.1° N 136" 41.9" E 11km M: 2.5
REp AL *=0. 7

43° 35.6° N 146° 06.5° E 76km M: 4.5
MRk =3. 0 ARETTFEHEEE % =2. 8 MEMHDON *=2. 6
BIERT =2, 1 TPREET L % =2, 0 FEEHTAL 2 45 =2. 0 JEHPBTA PN k=2, 0 HREHTIEHR *=2. 0
FRETIRG=1. 7 ARETTEE=1. 6 BIEITABIE%=1. 5 TS *=1. 5
FEFAMTIRNT =1, 4 JHPRTE=0. 9 RIEATY FaF)l%=0.9 HEAMFERHE=0.8 EBEATESEH *=0. 7
EVHEIT VY 1 55 =0. 7 {354 Ay 2240 7 SIRKTI=ENT=0. 7 FEZSHT)I| F k=0, 7 FEEHENTAERI] % =0. 6
P =0, 6 FEFINTHRET =0. 6 2AFIEETEA i %=0. 6 BHFEATH U FH» 7 %=0.5

29° 56.1" N 129° 50.8’ E 11km M: 2.0
FEVAR BT B2 e=0. 7
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
71 (20 10 27 | fEHIR%EAL 35° 54.4° N 136° 41.6" E 11km M: 2.9
R 1 KEFHEML%=1. 2 BELTTHEAT=0. 7
72 120 19 12 | AHAURALES 36° 48.7° N 140° 01.0° E 100km M: 3.5
RURU 1 A HNERT k=0. 8 A&fiAF:*=0.6 HLHiBhI/INFEL*=0.5
AR 1 e TR ERT=0. 7
73 |21 00 25 | MkELRSEIRAVGER 35° 32.8" N 136° 45.5° E 16km M: 2.8
sl BRI 1 EPE%ETk=0. 7 BRI i %=0. 5
74 121 15 24 | fERCLEED 37° 29.0° N 137° 22.3° E 4km M: 2.9
PNl 1 EZRUNTHZIGAT=1. 3 ZRUNTHIERZAT %=1. 0
75 121 19 04 | TSR 42° 42.2° N 142° 59.0° E 116km M: 4.3
JeihE 2 JHIETEMT % =2, 0 HIUATIH 6 4c%=1.5
1 JEEITEE=1. 4 TepvplT R k=1, 4 2R Rttt k=1. 3 BEETHHENT *=1. 3 Ten DOUTRER]*=1. 3
BTN k=1, 3 HIATH 441 2 MBI % =1. 2 Tk iiER *=1.0
FEERMTHL 2 45k =1. 0 HsHLERTPE 1 455k=1. 0 EHERTBEEANT =0, 9 ZFERTE/HIH3 3 =0. 8
B THRZEH=0. 8 BHHIT 2 4% =0. 8 FTOV=2 M #RNILITRAT=0. 7 ARIATIL 2 T H=0. 7
ABIRTTAIBGAT % =0. 7 JHRAETELH%=0. 7 5/ NICHRIART=0. 7 HTOVZ2MT = A IERT %=0. 6
TP R =0. 6 BRAET VRT3 =0. 6 FASHTIHES =0, 5 SEEHZFNT %=0. 5 FpI 0T ESEEHNT %=0. 5
FERIET AT k=0, 5 JH{ATHTIEFZE=0. 5
FHARR 1 \FHEET=1. 3 4TINS Kk =1. 3 BOEARDF SR k=1. 2 B EBT5E{L %=1, 1
To iM% =1. 1 JUFHANAL*=1. 1 JUFTHEEAE*=1. 0 FL AN HEE=0.9 F M &4 Hifi*=0.9
TR INISIT % =0. 8 ARG %=0. 7 ZIRTTRINT %=0. 7 BOEATHS T IHAHI=0. 7
HALHT_EARRT %=0. 7 S FRHRES0. 7 CFNTER/ k=0, 5 5 2Rm 0T 7 I % =0. 5
AFE 1 AGETRRGIR=1. 0 KRR k=1, 0 igeE~FIT % =0. 9 J\IE Vi B *=0. 8 {:FHEJHH K %=0. 7
TR =0, 7 FEEFHT T %=0. 7 —BIHTEHT %=0. 6 —BIri==ARET%=0.5
B 1 RALvETHIHEL % =0. 5
76 |21 20 47 | PPREAETHE 27° 19.4° N 128° 59.3° E 28km M: 4.0
RN 2 FoymTAOyE *=1.5
1 AARTERITE=1. 4 FypRTIEEE=1. 0 FHILETEHIL%=0. 8 HAHTEE %=0. 8
77 121 21 27 | AJRGER S 37° 28.5° N 137° 18.2° E 8km M: 2.1
FEIE 1 ERUNTIERZT *=0. 7
78 |22 02 41 | ‘EIIRT 38° 15.1° N 141° 47.6’ E 58km M: 4.2
EIRIL 2 RIGTHTHGL*=2. 2 KA KM k=1. 9 MERTEI=1. 7 (S8 H *=1. 6 & THERT %=1.6
TR MRk =1. 5 ZEBEE k=1. 5 JHARTEHMTIE=1. 5 IERKHE %x=1.5
1 BRI k=1, 4 AAFNTSERS sk =1. 4 B4 | IEMTR) 1 k=1. 4 il LAy %=1 4
BKTIENT =1, 3 SRR % =1. 3 BEIREIEAK %=1 3 &)IBI%&)I[%=1. 3 A&HTRARER *=1. 2
EHERTIEE =1, 2 FIRETTIRA %=1, 2 IIEEHE T %=1, 2 1B RE *=1. 2
KGRI % =1. 1 KIFiEE R %=1 1 BRERTTIH k=1, 1 JIREDH) 1 %=1. 1 LLHERTRE=1. 1
EIRIEERMTALI % =1. 1 A7) [k =1. 1 BKAHEENT %=1. 0 ZEFHEHAE*%=1. 0
ILSEATEAE k=1, 0 IIETHEERMRL % =1. 0 F&iEREIT %=1. 0 HE&ET4 ERT *=1.0
B eSS R Tli=1. 0 FIRETRF k=1. 0 CFRITIUAE %=0.9 -t/ HElTHE L% =0. 9
Ky = HET=0. 9 KFHT T %=0. 9 FEIRATAHI*=0. 9 ZERT—8%=0. 9 BT HFIMT *=0. 9
E22H#=0. 9 BT RIT=0. 9 FEFHEEEN=0. 9 BKATRILNT %=0. 9 F&HTRIAH1%=0. 9
ESRANZERTHETE % =0. 9 ST %=0. 9 BAET/INEF%=0. 9 (IEFIERKA=0. 8
SALTATHEDS M % =0. 8 A FHETASHH 5k =0. 8 EIkIEHEMTARIER %=0. 8 Bk HET=0. 7
KIBFFNE -6 =0. 7 SRR %=0. 7 A4 BT %=0. 6 FEFH{EIL*=0.5
AT 1 BT sk =1. 3 —BITifEIRAT %=1. 1 —FErTeskRmT sk=1. 1 {1 BT %=0.9
— B H LT % =0. 7 —RBITHEIRAT =0, 7 KARETT AAIENT=0. 6 —RIri KHHET=0. 5
ST 1 [ERBTREH k=1. 3 FHE AT k=1. 2 AREEAFHR %=1, 2 JIMERT T H k=1, 1 FATTIGERRT %=1. 1
TR ETHETAAERT k=1. 1 “AHTHENE *=1. 0 FBETHETZIINT k=1. 0 fEEFETEILRT%=1.0
ARETHAE %=1 0 FRETIRAN] %=0. 9 &S HLEAIT%=0.9 KAERTKJIJF *%=0. 9
FHAT T IR k=0, 8 AR =0. 8 RS Hi/EERT=0. 8 HATTfLS [HT=0. 8
FAFARS THEE R X PERT % =0. 8 HTHUMTZR Y [NE k=0, 7 FFRRE il E AT k=0, 7
AR LS X HGEE=0. 6 FIAIHTERESHT *=0. 6
79 122 08 30 | FEFEURETH 36° 28.3° N 139° 23.6° E 6km M: 3.0
511 2 HiAmioeEnT %=1. 9
1 EETHPEALEET k=1, 3 Zr &0 THARENT sk=1. 2 Ml EiRARnT % =1. 1 HilA=rhifrEEnT %=1.0
F E O TR 2 BT k=1, 0 FAHIEIT=0. 9 FURGHTHIINT %=0.9 KHFAJFHT %=0. 7 Z2H iz =0. 6
KHITPEANT 3k =0. 6 {FEMETTHIT 5 =0. 6
80 |22 13 38 | ATFWINALEL 39° 30.9° N 141° 40.4° E 63km M: 3.3
HFR 1 AFEHEETHEEA k=1, 4 —BAMRORIT=1. 1 —BIrTTJEET % =0. 8 —BEImT=RARAT %=0. 8 —BAiRIUHT %=0. 7
-BETTHILNT % =0. 6 /- EEE%=0. 6 Jb LriFAEET =0, 5 BT 1| %=0. 5
IR 1 KULVATHRESNT %=0. 8 KMLTATTHA N *=0. 6 KULVATIARE=0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS HipE
FES | B S|S0 EE G E
81 [22 14 37 | f&EISIRT 37° 47.3° N 141° 36.5° E 56km M: 3.9
IR 1 MR %=0.8 EEMMTIKE %=0.6
82 (22 22 17 | |LALRHCES « =AM 35° 32.4° N 138° 56.4° E 21km M: 2.8
LAY 1 PR =0. 7
83 123 00 03 | EFRH 40° 11.5 N 141° 55.1" E 15km M: 4.7
AFE 3 WPFATEFH =3, 3 AR k=3, 1 A& IIRET=2. 7 AZETiRMAT %=2.5

2 IEEHFIR=2. 3 A TPEINTARE =2, 3 KBTI k=2, 1 o LRI KRB k=2, 0 IS %=1. 7
JUREEHTHEE % =1. 5 TR G %=1. 5
1 KR AT LENT=1. 4 BT k=1, 4 B TR %=1 4 \REFHEEA %=1, 4 =iliiHE*x=1.1
FEMABTHEF K k=1, 1 KABRT/NRsk=1. 1 A iidESFRT %=1 1 JLEROHEN *=1.1
RAETRE MG k=1, 1 —BIAT BT sk=1. 1 BJIFTRRIR k=1. 1 — PR EETrk=1. 0 RERITHEIAHT %=1
FPRATIERG B k=1, 0 HEFAT EE=0. 9 SEFTHEENT %=0. 9 db ErfifEEET%=0. 8 = if@=0.
TR % =0. 8 —RIiERIRAT%=0. 8 JUEEHiRHE=0. 8 1E& A BRI %=0.8 & i HHT =0,
At ERNERT=0. 7 S AT =0, 7 S&ATTHEEN] % =0. 7 FANTTFAIH=0. 7 &I EETAR=0. 7
-BETFEIRAT % =0. 7 PEAVEIMTIRIN) I %=0. 7 JAFRTH AT %=0. 7 /U FEHWAH %=0. 7
AT IOERA T *=0. 6 =) l1H:%=0. 6 —BIHREN=0. 6 fE&HA3AMT=0. 6
KISPETTRANIENT=0. 5 4/ IFITVEAR %=0. 5 AT ILIZMT =0. 5 LI FHIT/\IE0T=0. 5 |LIFHET IR *=0. 5
e FRTE(L%=2. 4 AR k=2. 2 \E AL *=2. 0 TFARFEallT 5 Kt % =1. 9 S}/ IATHEMH %=1. 9
EFRIRR bk=1.9 \FmEhT=1. 8 TPl daE=1. 7 AR k=1, 7 =FRI{EM/ MK k=1, 6
HGAATRD RN % =1. 5 ENRT/INE=1. 5
1 BEET FAERG sk=1. 4 3V OERTH RE %=1 4 Te- O /I *=1. 1 AR RVME%=1. 1
SRR k=1, 1 FARNEEOR P k=1 1 BRI k=11 38V ST IR k=1. 0
FERAER %=1. 0 TARTAA P k=1.0 JUFHIESF=0. 9 Tp-omi)[INHT %=0.9 ~-FIFHTHELE*=0. 9
FHLRTAEE=0. 7 HEIENTAK 2 % =0. 7 AEIRATE T %=0. 7 SEPMTE IR %=0. 7 FOpHAi7E &0 %=0. 7
ol ERR =0, 7 HCALATES /IR 1L%=0. 6 FOBARD T A H=0. 6 S@F I *=0. 6
N AT RER=0. 6 /< Bkt =0, 5 R igE+ 0T %=0.5 H--UTH%=0.5

0
8
7

Ty
o
;m—j
\©]

B 1 AETHERT %=1, 0 ZEEHEEET=0. 8 BEHHT 0 %=0. 8 BoKHATEKHAT %=0. 8 B KHATKILAT %=0. 7
BTTERT % =0. 7 SAVETHEEAE % =0. 6 AR HET=0. 6 RIAFTFAIL *=0. 5
R 1 —FERTARE%=0. 6 ALRKMTHTH A %=0.5
84 (23 08 28 | ZIRALED 36° 43.3° N 140° 38.1° E 6km M: 2.7
RIR 1 BSZAiBh)I VT %=0. 5
85 |24 00 50 | ZSELi 33° 53.9° N 135° 38.2° E 43km M: 3.4
=HR 2 FCEMTAIN%=1.5
1 AEEFTTACRIMTARR % =0. 7 FLFMTHERE k=0, 7 =EhHLMTFHE *=0. 5
RER 1 R)FRRE)I=0. 6
L 1 TS k=1 2 EHANTE AR *=0. 9 Bremifi==0. 7 fH5HE=0. 6 H &M +4%=0. 6
86 [24 01 27 | &I 36° 56.1° N 141° 15.9° E 16km M: 3.7
IR 1 AETENTIEE % =0. 7 JRITHTLEHAE=0. 6
87 (24 02 42 | FERIRREGEL 36° 17.77 N 139° 09.3° E 84km M: 3.0
R 1 SR LTTAASERT =0, 9 HAAILITTT /)11 %=0. 7 AZETTAFIIR *=0. 6
88 [24 09 45 | HEBIEM 37° 30.8° N 137° 09.5° E 10km M: 2.5
)15 1 ERINTTRAIT sk=1. 2
89 |24 10 59 | FAHFALES 45° 02.8° N 141° 53.0° E Okm M: 1.6
AeHiE 1 MRIERTEEINT *=0. 6
90 |24 13 49 | fEBREE 37° 04.3° N 139° 21.7 E 8km M: 2.2
il 1 RS FRTE sk =0. 5
91 (24 13 58 | FIRREIEHED 32° 55.1° N 129° 57.1° E 14km M: 2.0
RolRr i 1 ERFiAi&my %=0. 5 KK AR *=0. 5
92 24 20 05 | BN 38° 47.0° N 141° 36.8’ E 69km M: 3.7
AT 1 —BAHRRRAT k=1. 4 —PBIrTEARMT k=1. 2 —BIri s LA =1. 1 BT k=1. 1
—PBET TR k=1 1 AT =0. 9 SaiNT=0. 8 FRITER %=0. 8 KM RATENT=0. 8
BUNTHA) N %=0. 7 —BIrRHHT=0. 6 [amiis H i FRT % =0. 6 b -HTHHENT %=0. 6
TSR | IMT=0. 5 JCKBRT/INA % =0. 5
IR 1 JRARTHITEE=1. 4 SALATIESNT % =1. 3 A&ERIT=1. 3 &ML R =1, 3 Bk HmT=1. 1

SAUTATHHEDSE k=1, 1 BTN sk=1. 0 F&HTHERT k=1, 0 Bk EERT %=0. 8

BT ICERERG % =0. 7 BANE /NG k=0, 7 FAAETHIA k=0, 7 KALTETHFRE=0. 6

"EYEE BTN k=0. 6 KIS Tk =0. 6 FASMTESR=0. 6 KAPATHA)I[=0. 6 KIFFrifaL*=0. 5
RIFFTHHEPL*=0. 5 BB KAT %=0. 5 FTZEE=0. 5

93 |25 06 40 | bHTFIENTE 29° 54.6° N 129° 59.3° E 11km M: 2.1
JEE I IR 1 BREERhe B2 )E=0.5
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25 06 53

25 06 58

25 07 48

k5 Z B &l 29° 54.4° N 129° 59.3° E 11km M: 2.5

RV

1 BERE e B2 B=0.5

k7 Z B 29° 54.77 N 129° 59.2° E 10km M: 2.4

JEEVL R IR
=R

AR

jui
i
;ﬁ

il
&
I

AR

1 EREER s BEZR=1.0

39° 20.2° N 143° 20.3 E 15km M: 6.0

3 TRk =2. 5

2 JFETHRE=2. 4 AR K k=2, 2 [ ERTEL % =2. 2 B\ ST k=2, 2
HAVET FARRE % =2. 1 EFHTAR / bk=2.1 \FHiNHLk=1.9 PHRI&H*=1.9
RPN k=18 USRI ERANE k=1, 8 = HTERT/NIBET sk=1. 8 EPNE]/NE=1. 8
H 7T - =1. 8 W7 % =1. 8 EHAMEIT T k=1. 8 HAMIEE=L 8 H W AfFii*=1.7
SIRTTRMT %=1, 6 +FNHTTE 0T k=1. 6 FAEATHIk=1.6 ks EATHEH %=1.5
ToO iR B k=1, 5 J\Fi&N=1. 5

1 ONDHHTRGERT k=1 4 JHARET AR % =1. 4 )1 [FJ k=1. 4 FZRFEHTIh M *=1. 4
HOEAED - SCRIN k=1, 4 R k=1, 3 HFARMIRM *=1. 3 FBHFR*=1.3 TeomidHh=1.3
TR PG k=1, 3 ) BT T s =1. 2 SCILRTES 2 R 11L1 k=1, 2 HRMIETAHI % =1. 2
RNy ATREEL 1 OW BTk =1. 1 FEERITAR / fhsk=1. 1 REIRITSR T % =1. 1 B k=1 1
SETHFAARRT =1, 0 FEMMETEEE *=1. 0 EAG T /BT k=1.0 Te-orfi)IIPNAT*=1.0
HOBAD A =1, 0 SERATER %=0. 9 FAT EHTAANT %=0. 8 DM iH/IH] *=0, 8
ToOTHERR % =0. 6 SEAHTHHIR %=0. 6 4 FikfHF=0. 6 J\FHE~T=0. 6

3 BEMTIEY [ %=3. 4 B &TTHR *=3. 2 KINATEIRE *=3. 0 FERATHEE *=2. O A& TR *=2. 8
WA % =2. 7 [IFEBT AR % =2. 6 AT AT *=2.6 JUEFHEFEKk=2. 6 B HATEFH %=2. 5
SATPSEAT k=2, 5 BT LERT=2. 5

2 EETH A AN k=2, 4 — MRS k=2, 4 SRIGITERIE TP OERAT k=2, 4 fEEHT AN k=2, 4
—PBITAERAT =2, 4 —PBATHTEIT k=2, 4 BB A BN %=2.3 /UG HIE%=2. 3
TTIRETET =2, 3 I T k=2, 2 JUR AT =2, 2 BN k=2, 2 BLMITARIR +=2. 2
DEET)IGIT=2. 2 FEBTAARR] %=2. 2 &4 IR PEFR *=2. 1 [LIEHBT/\REIT=2. 1 SanTFAH=2. 1
EEMIGERT=2. 1 BNTHAKRIEETT % =2. 0 SBRATECK k=2, 0 BNHIRTR % =2. 0 AZEMHKiR=2. 0
JIESERA R % =2. 0 At ErdEIT=2. 0 db -rAkEZEiT k=1, 9 mEFHE~FIT % =1. 8 —RIri=sARMT %=1.8
BT =1L 8 SERNT AR =1, 8 B LTI k=1, 8 AZEHRNNIT*=1.8 ZFTi#g=1.8
FARTPERR FEIAEF=1. 8 JUFAMFHEA %=1. 7 BUNKIRISER=1. 7 —PBIriHERAT k=1. 7
TETAETR=1. 6 BN %=1.6 EiliEnik=1. 6 HEFHEFE=1. 6 JAETTRANERT=1. 6
RBEHT/ NG =1. 6 PAFVERT) I k=1. 6 PARIEEIRPY)IST-=1. 6 BERTIFEHHT *=1. 6
FHEPAIA Ak =1. 5 Bl i RIN=1 5 BRI E B A= 5 A - Bl=1. 5 {FEHETHEK*=1.5
TR =1, 5 SARAE R k=1. 5

1 EFPEIFRTRREMT=1. 4 FERTTRERA ST R=1. 4 —BIrTPTILET *=1. 4 BEETIE /% *=1. 3
—BAT LT sk=1. 1 F-SRETH k=1, 1 AT BT=1. 1 AT RHT %=1 1
R TR T k=1, 0 —BE i IIIEFT sk=1. 0 —BHi AHmT=0. 8

3 Mg SE=2. 7 KT ) = HWT=2. 6 F&THkANT k=2, 6 A *=2. 5 BKATRLMT %=2. 5

BAHim ST k=2, 5 B HTANT k=2, 5 KR [E*=2. 5 KIFiHG *=2. 5

2 B =2, 4 BORTHENT =2, 4 BKFATEKNT k=2, 3 KIRFHIAILI %=2. 3 FEHHZAR *=2. 2

EEE EIT AR % =2, 2 MABITEIR=2. 2 BRI *=2. 1 &R %=2. 1
SR A %k=2. 1 Bk HRT=2. 1 SR G k=2, 0 ZEEHEEE=1. 9 EonsEmT -F#rH *=1. 9
BT RARER *=1. 9 CRRITIURE *=1. 9 B4Rk =1. 8 AT k=1. 8 KIJFHTH *=1.8
FHRESTRA %=1 8 KUBTIARA=1. 8 KULVETIREZRMNT *=1. 8 ZEIFTTHL: *=1. 7 FFFHTHIT *=1.7
NIRRT *=1. 7 ZBCEE *=1. 7 METAE %=1 7 SR/ NEFH k=1. 7
AETRREAR =1. 7 KAETHE k=1, 7 BURHER % =1. 7 KT = AR *%=1.6
KA tilk=1. 6 FERAHEIL *=1. 6 {IEEHE X *=1. 5 FHMTIEH %=1.5

1 JEREMTFIH k=1, 4 KEFSARHrk=1. 4 EoMIERT e k=1. 3 KIRFTIST-%=1. 3 Bl |IEHTHT) %=1 3
[LTERTEAEIE =1, 3 IEFARE R k=1. 3 BATEL *=1. 3 {15 RKHEE %=1.2
FABATFA) N % =1. 2 F =PRI =1 2 AUEFEERIER =1, 2 (IEEREREAS *=1.2
B ESEF X =1, 2 YRS BN *=1. 1 BKfE AT k=1. 1 Al AKHEKILE*=1.0
RFMTER %=1. 0 IIEFERME *=1. 0 KIETARETIHEL %=0. 9 FFHETFFH *=0. 9
B TH/INEF =0, 9 B =Pl etk =0. 9 BOKATHIRINT % =0. 9 F&TTRAT=0. 8 FHxkridl LT *%=0. 8
A T EFRRT =0, 8 il HFHERICA=0. 8

2 KAUFIAIFNE k=2, 2 KALTTERL % =2. 2 (LA HIRIEVERNE 2 2 k=2. 1 HJIETIRIR *=2. 0

BAFHIRME%=2. 0 FKHTTRGAFIH *=1. 9 FKEATIHEFIHTE *=1. 9 BRI R *=1. 8
FAETTRMT % =1. 8 HFIAH P BTV k=1. 7 KEETELPBTRSH &=1. 7 FEATiCH*=1.7
FAUTFHAERES s =1. 7 AT EIREAERAN_EEAK k=1, 7 KA AR EITAR *=1. 6
FALFTRAHTEEET k=1. 6 AAKHFCERT=1. 5 FKAHILE=1 5 AlALAPEARRT L3EH%=1.5
FRIASTET T AIRNTE) | =1. 5 FFIAEA AT %=1 5 (ZNEH PR *=1.5

1 BERTTEEEILA=1. 4 REfRHT EMTk=1. 4 gfRifi T 5 sk=1. 4 3 EiRFIRAR *=1.4
SREMTARES k=1 4 KARTR D k=1, 4 ACRKMHTHTH A *=1. 4 FKH3EA0T 0% %=1. 4
FANTHAE k=1, 4 AEHEHTEART AP k=1. 4 LT AEENT/NESH % =1. 4 FREMHEEx=1. 3
B EHRE k=1. 3 BT 074 E=1. 3 AT 0T sk=1. 3 BT RN %=1.3
SPIFERTEES SN %=1, 3 SRR 1 % =1. 3 TKFSEARAT AHRSRAR1. 3 LA RERT 7 IR=1. 3
AL ETRIMIER *=1. 3 REfXTHMT=1. 3 KAUTRES *=1. 2 BRIAETER=1. 2 fEfATHBOETk=1. 2
BARTEE=1. 1 BSUR) | HET k=1, 1 Tok FRTPER% 2 B=1. 1 J\BRIEETAE k=1. 1
1 BRI %=1, 1 BFASH TR BTG % =1. 1 JCHEE T ELPRTBRIEAN=1. 1
AR k=1 1 AL =1 1 BETEEERTARE k=1 | =R *=1.0
RIS T BT OR Rk =1. 0 12N E 4 =1, 0 SRARMEARTH T-PI % =1. 0 (ZANETEIBHTIE / [ %=1.0
FAUTHIHF AT k=1, 0 FBEEr AR +=0. 9 FKHETH /) EEEIAR *=0. 9 FETrHZeEIEEHPN *=0. 9
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E | B | Sk i3s3 R WS i
F | BOME A | oo B GE N E D
FRIASHET TR 7 % =0. 9 RETH+3CT0T %=0. 9 /INRET/ NS AR %=0. 8 _F/IN{ A/ )NR H %=0. 8
AR R % =0. 8 SBREMf)115=0. 8 BEETTHEREH=0. 7 =FERTENE %=0. 7 LR *=0.6
KIEAT =0, 6 HRITVERT %=0. 6 J\IEATIEL H 4478 %=0. 6
LR 2 HLETRIR k=2, 2 JaldERT 5 H=1. 8 ARLTIH k=1, 7 WEHTIARR *=1. 6 LRI %=1. 6
T 7 IR=1. 5 JEHETTILE *=1. 5 HERTAR*=1.5
1 RKEME k=1 4 HRTE=1. 3 BBRATHARE *=1. 2 M THART %=1. 2 =JIIRTREL *=1. 2
FENRTARH s=1. 2 |[L5ARTHREY Frsk=1. 2 JE TR B % =1. 1 ST k=1. 1 JRATFIk=1.1
(L) PERT LIV k=1 1 FERAFAHERETk=1. 0 ZEATHPERk=1. 0 7aJI|ETAHIR %=1.0
RACIR TSR] k=1, 0 S SRS k=1 0 KXITAT/AER %=0. 9 FEPETFR 11 %=0. 9 & FRTTAA] %=0. 9
KA %=0. 9 AIRTTMIRSF%=0. 8 (LI NEWTAHIRN=0. 8 FERITTTHHJe%=0. 8 b [LTfiifiér=0. 8
KA FERTHMAT 5 =0. 7 BBIEITHIRHE 11=0. 6 RN &0 %=0. 6
JrimE 1 PBRETETENT k=1. 1
IR 1 [ERETHE k=1, 4 WEENT R k=1, 3 FHRSTTPA k=1, 2 mafHIETiRERIXPERT k=1, 1 fERE{EENT=1. 0
BBILTEAH=0. 9 ABILIFTMRNT %=0. 9 FATHAEUIT =0, 9 ZEE)IITH /L %=0. 8 JRTATLEHIAE=0. 8
KA TRAA *=0. 6
PRI 1 SEMmifaH%=0.6
R 1 A ETEERERAT % =1. 0
97 |25 19 11 | =peph 39° 29.3° N 143° 21.3° E 15km M: 4.4
HFIR 1 REm i %=0. 6
98 |26 04 24 | 7 EIEFREIHT 36° 04.9° N 137° 32.7 E 4km M: 2.7
iz .U 1 T E R *=0. 8
99 [26 07 02 | ZRIEALES 36° 31.77 N 140° 34.3° E 58km M: 3.6
Fem R 2 TS %=1.9
1 RESETHUA %=1, 3 REMIFEE %=1. 3 FJIk/Ivak=1.2 BT k=1. 2 MARHIATHEE=1. 1
AT k=1, 1 FASTARERIT =0, 7 THEATAA) IR 1=0. 6 N i =FrH]=0. 5
R 2 HASCHBIINERS %=2. 4 KET T %=2. 3 “MiiAH%=2.3 Oz bR misa)l%=2. 2
IKFTHANT=2. 0 TR %=2. 0 HZHf%aTk=1. 9 FHRE /AT *=1.9 ALY k=1.9
AFHNIERT k=1. 8 AT FHS%=1. 7 E#kiZZ R %=1.6 H LH+ERTAHE *=1.6
AT k=1, 6 ATRRITTATRET k=1. 5 JREMT AR *=1.5
1 AP HEEIGET k=1, 4 ARrR=1. 4 B THERE %=1, 4 HFPRmHITE=1. 3 SRk k=1.3
INEETEA k=1.3 HfmHA=1 3 SRMTTK Lk=1. 3 BRETHHEH *=1. 2 JRERTRREG L %=1. 2
INEERVINI=1. 2 FEKHETEHNT %=1, 2 FFHRETRTNT k=1, 2 FPEHFHHk=1. 2
BT HHE %=1, 2 OV= B2 Hira s =1. 2 Al sk=1. 1 KyEHTHEERT %=1 1
AT E %=1, 1 EakmiAN] %=1 0 JLAIRATHHNT k=1. 0 FREXHTEARIT *=1. 0
JRETHIGE 3k =1. 0 23T 23 9 HHTAFIH k=1. 0 ZKIREENETHE 1 3%=0. 9 41|73 H %=0. 9
ACRIRTTREINT 5k =0. 9 AT\ AP =0. 8 R E iR %=0. 8 KIHEENETEAE=0.8
R ETHEF 1 %=0. 8 FHHFSZHE*=0. 8 R IRTH *=0. 8 IR MR *=0. 8
HIVETH AR k=0. 8 HTAFH M HHET % =0. 8 175 iR %=0. 8 HLVGTHEE » B %=0.7
O=B2p Il ERT=0.7 25353289 B %=0. 7 $REHIER %=0. 7 IR %=0.7
WHERE T ENT=0. 6 BFii=FH%=0. 6 figimifHei%=0.6 /NEEM EER%=0.5
OEHVINE %=0. 5 ZIKHT/NE %=0. 5
FiAIR: 2 BERMTER %=1.5
1 BT EET k=1, 1 HEABREY BTEEE k=1, 1 T BAREFAT=1. 0 KMHFHTZE L *%=0.9
BTN % =0. 9 AN TAER %=0.9 HEMiifakE%=0.8 EI257=0.7 FENHARH:*=0.6
FHERE T ERRT % =0. 5 AFAIIRET) 1R/ 1] %=0. 5
TR 1 A %=0. 7 BFHTH#EEZS *%=0.5
100 (26 22 29 | FEIRAEE 33° 65.5° N 131° 53.2° E T4km M: 4.6
PN 3 RATH/INST %=2. 6 TLHETHAESERT %=2. 5

—

AR =2, 3 SRATE *=2. 3 IR A *=2. 2 A iTiidH %=2. 1 fFHRIGEY %=2.0
TR FRRRPIAHT =2, 0 JE B ZAFARKKE % =1. 9 [R5 KPS k=1. 9 222 M ila iR H x=1. 8
TEEPEAARFIRN k=1, 8 iR *=1. 8 HHTHEIL *=1. 8 Ze3=m HTAEHET %=1. 8 JAETX N\ TH=1.8
SRS AL TSR sk=1. 8 JRifi T k=1, 7 JRE ARG *=1. 7 =R AR *=1. 7

S PN k=1, 7 JLHE TN %=1, 7 JLS ST H=1. 6 {LHETILHSNT *=1.6 &N *=1. 6
BN TSN k=1, 6 FUARTEMAN=1. 5 JbARITEEEE R *x=1.5 =JFiiAFI*=1.5

S AT k=1, 5 YFHET Erfik=1.5 EEMAEIT k=15 Sl %=1.5 {FPE FF%=1.5
ISTZENT %=1, 4 FURSTHTESNT k=1, 4 22255 HrTH T k=1. 3 Z2Z=KHITA{EE *=1. 3

IR EMT R k=1, 3 HEFRNT SOl sk =1. 3 FHA N/ NG *=1. 3 ZiEM=1. 3 28T %=1. 3
R ETRPEESENT sk=1. 3 Ze2=@ H T\ THT %=1, 3 HHm F R *x=1.3 HHmE%k=13
FEEEmE A TE L EAT %=1, 3 #AEFETHA *=1. 2 JLEBITHERAL. 2 JREHRXEH *=1. 2

T E T E T %=1, 2 2K HIT RN k=1, 2 AREFITHES k=1 2 MIlRmioek=1.2

K5 BT k=1, 2 JEJE AR k=1, 1 SfpiXlT k=1, 1 J&& =K =Ffnly %=1. 1

FG - TS k=1, 1 JF EERTAYL % =1. 1 =S —ET=1. 1 SUAETHRAET k=1. 1

SRS =R BTT=10 SR SR SR k=1, 0 & ILHPNMERT k=1. 0 JAEFTH B TRT B R %=1.0
T ETTEEET k=1, 0 JLHEBTHHSET %=1. 0 KBAEARESSRATAIE % =1. 0 LA %=1. 0
SEAB THAEIFANT % =0. 9 222K HMTANE:3k=0. 9 #& I LIFBRFMT k=0. 9 #&LFHTHmT *%=0. 9

TR =R =YRET k=0, 9 2B A AT %=0. 9 &I LITiAmanT %=0. 8 FE ey «=0. 8
FEILTIAAANT=0. 8 “Zo%E FHTHEEMT % =0. 8 JLLSEHTJI1/INH %=0. 7 B iRl AR % =0. 7
THFERT/NE] % =0. 6 FEFITPEIRAT R % =0. 6 Jik YA FHRT %=0. 5 =5 AFIRT % =0. 5

R T2 T 5k =0. 5 A ST % =0. 5 [ = IRTHVEART %=0. 5

64




e
&

IS
oW 4

EYLA,
& oo g B

e

et HRREE e Hps

G+ H 5% )

iifu]oy

FrARUL

iy
=
Jm

FRAfY

3 TRAHRTHET *=2.8 FRITFR=2.5 FREITRE *=2.5

2 JeHiR k=2, 4 BHRFHTVGIH % =2. 4 JEBHARRET/IMA %=2. 3 JEBFKERTPEZE FHE %=2. 3 s *=2. 2
PHTTRE %=2. 2 JEPIRGRTAE *=2. 2 HIETTHRTRT %=2. 2 FHETAIL %=2. 1 PIFTRIT *=2. 1
JERETIS LS Y k=2, | PifFTidE=2. 1 S ETEAFRTET L =2, 0 S HRET FAJR *=2. 0
SRR ESHT SRR A S % =2. 0 JEIFA TR0 Y *=2. 0 VAR A =2, 0 FuARTFIA *=1.9
T %=1.9 FRATTEANTA S %=1 9 EIEMHAHE=1. 9 HARHENT N BAifE=1. 8
JEIBG TS k=1, 8 SEATEAR S % =1. 8 [ O TAKREEk=1. 7 (L O/ NER R sk=1. 7
JEPATREE AR IET % =1. 6 S EH3S/ T 7 B k=1. 6 [LOTATET=1. 6 L OTELAT*=1. 6
(L TR B k=1, 6 FKTiZEfE*=1.5 [LIOTHRIEIZE *=1. 5

1 ZEYRTRCEITRK S *=1. 4 FRITEAMR *=1. 4 FERATZE” k=1 4 L0 i k=1. 4
(LIRS NI F R sk =1. 3 S EHERINT A [ sk=1. 3 SAlE 3 BT IUEARsk=1. 3 |1 O Rk 5 %=1. 3
AT k=1, 2 SR TEERT *=1. 2 FEHASIT A *=1. 2 FKriiLa k=11 EMii=*=1.1
RATECHTZS sk =1. 1 (L5 NPT H OO sk=1. 1 - ERSRNT A %=1. 1 FREmT=ssk=1. 1
JEFETHREES Fk=1. 1 TRARMET=1. 1 #fiHF=1. 0 TFRIEmITEEck=1. 0 (LA sRAEZ *=1.0
SRR =0. 9 RFIHIHTI4L % =0. 8 SEHRTTISEHMICH *=0. 8 ki FH 7 *=0.7 #Kifigih*=0.7
FRATBAA %=0. 7 FKitEH%=0. 7 R HE *=0. 7 EPAHHE 1| %=0. 6 F=¥rTiAZalT *=0. 6
TRITTERHET) 0. 6 T REMTEHLETHESE % =0. 5 FEEHHA*=0.5

2 ZEHTHRAENT =2, 1 FEMSHAT*=1. 6 FHEMTFARAFA %=1. 6 ZEHTIEHNTARS*=1.6
BRI T ANk =1. 5 JIH7THNT %=1, 5

1 BFERTEE k=1 4 SFFRIEREEST k=1, 4 JIAET) Ak =1. 3 J5H i = FEHT =8 k=1. 2
R FH BT =05 %=1, 1 BARSEAMT AR, %=1 0 KRIFAMNT %=1. 0 ZSHHICRATAZ=1. 0
HFIEAT A =1, 0 HHZETE) T EAEIR % =0. 9 ERFTIANEATANEH %=0. 9 HFIEATRLME %=0. 9
HIEEFATHRT=0. 9 $RE MG %=0. 8 ZEmITH —JJRAT = JJER *=0. 8 HIEHMBEET 4% =0. 8
I HTINT % =0. 8 HHETT-HNT %=0. 8 HIEETMTRAITHFELRT =0, 7 {THTIARGTIHT) = %=0. 7
B ZERT =R % =0. 6 ZZRT{EARETBREE k=0, 6 VLT ESMTENT %=0. 6 Zrg i ARKETHE )7 %=0. 5
A THPC RATPC R %=0. 5

2 IR AT k=1, 7

1 S AT ILIT % =1. 0 52 XMTEYE%=0. 9 S =AF A ILIAT %=0. 9 LEHART %=0.8
EISTIHNT=0.6 D2 XM *=0. 6 FRFTIILCNT %=0. 6 AVERTATHFIMER %=0. 5
LGP OHE % =0. 5

2 BT % =2. 3 FaSerfiFHERT#IA=2. 2 S54RI *=2. 2 FFP i TE)I%=2.0
DT T AT =2, 0 GHFHTEIR =2, 0 PaFHi=JHiET k=19 PHF Iy k=1. 9 AEEHTHAHE%=1. 8
J\IBLLHTARNIT k=1, 7 KYNTTREHE k=1 7 FHRE T =0T *=1. 7 PP iFFm *=1.6
FALTHALEFHIRT=1. 6 SRS TR =1. 6 JCUNTIALI AT *=1. 6 SIATHEWENT *=1. 6 KINTHAI*=1.5
RALTEART %=1. 5 HGHRTE PN %=1.5 SIATHARPER *=1.5

1 R R =1, 4 G AT k=1. 4 PTFR/NE%=1. 4 FEF0THI%k=1. 4
SEREANHINT TR k=1, 3 TR THESE=1 3 TR e *=1. 3 JWELEHAHE=1. 3
FABFRTRAIL k=1, 3 SIETHR = B0 %=1 3 PUEFPiigr=nrk=1. 3 flfidtdit*=1.3
ERTEE =1, 2 AT AR k=1, 2 NI k=1, 2 GFAIT =R k=1, 1 FEPiiEpAmT=1. 1
AVRTRBERIRA =1, 1 BUEErin Il =1 1 FPihLETk=1. 1 AJ7mFET 31 *=1. 1
HORMRE S *=1. 1 FIRFRAR %=1.1 NFRINT-%=1. 1 S95meAdbk=1. 1 ST EERT %=1.0
AR T %=1, 0 BRI *=1.0 LERES*=0.9 SIATHRI-IT T H=0.9
AR MY =0, 9 JYNTHRRANT *=0. 9 FESSTAHRERTHLE %=0. 9 DPUErRderiiaZEmT %=0. 9
TEPERT— A k=0, 9 SEFERTIGM %=0. 9 EAERALRTIIAK %=0. 9 PESerTHH %=0. 8 &M R %=0.8
BN E % =0. 7 A5 EFITHI | % =0. 7 AATHEMT =0, 7 HifEishi—En=0. 6
PHHT =HL%=0. 6 PHYHi) 1T =0. 6 KYNTTELLR0. 5 PHPHBGHEIT %=0. 5 Zl RALHT FoilI%=0. 5
DU =] FR SR T RARIT 5 =0, 5

2 )Tt % =1. 5 {—J@/ W] KIRF % =1. 5 15BN *=1.5

1 WORT EJJI%k=1. 4 EAERTHRZEITEE: =1, 4 Zeasiithie=1. 3 HemT )5 *%=1.3
H AR k=1, 3 22255/ Mk=1. 2 AILATAL %=1, 2 EEmEEIT5F=1. 1 VL ORTER %=1. 1
AR k=1, 0 ZEIRTHPGHLAT %=1. 0 KEMTEZE*=1.0 WL ORTH / (Lk=1. 0 FERTHF*=1.0
U5 BTZEPET % =1. 0 5B R E=0. 9 KEBETEA %=0. 8 KJIIK/IMA*%=0.8
BRI T ARRE ST % =0. 8 BEIFMTIAEF %=0. 8 3@ 1Mtk =0. 7 2RI KA * =0. 7
FHEFIT 45 % =0. 7 ZPGAFIR *=0. 7 @E0TAN=0. 7 HPENTA R %=0.6 K HMHLR.*=0.6
VU5 HETRIE % =0. 6 EENTTHL./ PN 3k=0. 6 SRy 7k B 5=0. 5

2 FHROZHTHEIL L =2, 0 MITANT k=1. 9 FrEWTiky #k=1. 8 {TEIT4H*=1.8 XiHNTRNT *=1.8
T =AEIT k=1. 7 fFETTHRR *=1. 6 FFRITTHHE *=1. 5 SUET L *=1.5 KHIES *=1.5

1 UM O =1 4 JLTUNBEAARBMT k=1. 4 1FGHP k=1 4 (@MATEXSE *=1. 3
SAETHGS % =1. 3 FHGFfE =1 3 EEHE M *=1.3 FHH LM *=1. 3 2Ll *=1. 3
fEZEg=1. 2 AEFUN BRI k=1, 2 AL BB HERE=1. 2 PR k=1. 2
FERRTZENT k=1, 2 [EJTHHMT % =1. 2 ZEFRATABENT % =1. 2 /VEST/MERsk=1. 2 AL T 1L 1 [M] %=1, 2
REFA BT k=1, 1 SN \EHRE A k=1 1 4 FRTHER %=1 1 HSHBTHRH %=1 1
FR TR A *=1. 0 &R T)E=1. 0 ARKTTHAEANT=1. 0 TN FIXKKEHR *=1. 0
BRI N E5=0. 8 SRESTTEEEY=0. 8 KiHHTE/A=0.8 M T *=0.8 4 FHT4UR % =0. 7
FpR0 Z M =0, 7 FAMT M % =0. 6 KRR H X K50, 6 EaiHiEA%=0.5 N2 H *%=0.5

2 PR FI®=1.5

1 X MTALSeZe k=1, 2 FIEETERAT k=1. 1 i =ilfi%=1. 0 ZLXMT =4 %=1. 0 VA HiH 544 %=0. 9
PEFTTTRE =0, 9 #2THT) 1R =0. 8 JESHHMTIENT =0. 8 VRTHTALRH *=0. 6 /IMgTTA N *%=0. 6
PR % =0. 6

2 FKMTVLH %=1.7

1 ERNTARIEx=1. 4 REAEARNT SRR k=1 2 |LEEFRESNT k=1. 2 ELA TR *=0.6

2 WEEHFIB k=2, 3 ETTHGE *=2. 1 [EHHE RIS %=2. 0 [ERTHER)I1=1. 8 MEErimrE+=1.6
[E R AE TP 5 35=1. 5 (A ki k=1.5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
1 BZE TR 2 k=1, 4 EHTTZIGNT % =1. 4 FFEEHFrEek=1. 4 [EHRMEURAT *=1. 3 BIFTTRRH-=1. 3
FAER B k=12 ROTHFRHET =1 2 KHitER *=1. 2 A RAT AR %=1. 2
B KRBT RARET B k=1, 2 TR sk=1. 0 R4yHifHEFdb=1. 0 F#FHF#F*=1.0
Frem I I sk=1. 0 B E HTEE %=0. 9 K/OTIHEEENT %=0. 9 H HlTE%=0. 9 7THATE% %=0.9
rpEer R k=0, 8 HE = k=0, 8 FFEETTAH % =0. 8 HYA RLHISZAENT k=0. 8 P II=0. 8
VEARTRE L% =0. 8 BARIFTH Trel] % =0. 8 (AT AR %=0. 7 BRI AEHRT % =0. 7
T/ INFFE % =0. 7 VT ETIRKET %=0. 7 SEEHBENET %=0. 6 FAETZE0EERT % =0. 6
PefrrfikokiEd k=0. 6 BIFFTTESR=0. 5 FREri & AT % =0. 5 E4 KPR KEH % =0. 5
L 1 HE5TE)%=0. 8
ST 1 ST FERT FE =0 6
L 1 AR % =1. 1 HERTE R k=10 BEEEH FJyk=1.0 BEEfARLE*=1.0 AW IRE/NIT%=0.8
FIRHT R %=0. 8 SHNIT o4k =0. 8 FRAZTHT =0, 8 [l LALIXAHEES 1 % =0. 8 [l (Lird X i 5 =0. 8
HATRERA k=0, 7 AECHMRERT =0, 7 O H KBRS0, 7 SR fA =0, 7 [ LIEEXHETH] % =0. 7
R THIE AT % =0. 6 ELEET AR L FREH %=0. 6 ELEETYSESTEK %=0.6 O] %=0.6
TR %=0. 6 AL IEEEE %=0. 5 {0 THISHM %=0. 5 FEifFPnT %=0.5 )1 *%=0.5
R LISEWEMTAR 3 =0. 5 WEFNTITRAMT % =0. 5 FaktriHisE L %=0. 5
F 1 BIE SR EIRERT k=1, 2 EAATHIESY ST k=1, 1 BREATEH:k=1. 1 #/IBTI LA T *=1. 1
BUEFHBOANT=1. 0 BT ZRALET %=0. 9 HADSHHTPEA=0. 9 BIF 50T %=0. 9
FEJ INTTREE 5 =0. 9 (AT INT k=0, 9 TS =0, 8 — T FHlT %=0. 8 = &-TfTEliT %=0. 8
TERATHIEYTIT 5 =0. 8 LA TTHTHMNT k=0 8 ALAMTHEEMET %=0. 8 Ta@IFri CHHT %=0. 7
ERATHERET k=0, 7 F A0 5 HTEEF T k=0. 7 [E BT %=0.7 X izell7k=0.7 +IEHTIE=0. 6
EAATHIRANT=0. 6 = ETHIF AT %=0. 6 —EF =PI %=0, 6 —EZEMmT %=0.5
IR 1 FERATAL) T4 A =0, 7 &R = HH=0. 7 & TREIT<:E %=0. 5
101 (26 23 39 | ‘EIRHRALEASTERL 32° 08.0° N 131° 28.5° E 19km M: 2.5
IR 1 EIRE TS % =1. 0 JIIFHT)|FE % =0. 8 PEALT FoDE %=0.7
102 127 09 56 | TIERE M 35° 30.9° N 140° 53.9° E 37km M: 4.6
THEN 2 ShT-/IMIETRT=1. 6 TR %=1. 5
1 ) OBT=1. 4 $hFiFmnTk=1. 4 JEH#KE *=1. 2 JAFi=%=1.2 ZHArLEH=1. 2 fBfmEE%x=1.1
EHH T %=1, 1 FE R *=1. 1 &M A HEE *=1. 0 [LRAEHR=*=1. 0 LKA *=1.0
IR TN ERT & £ R5=0. 9 ZILUWT/Nthk=0. 9 FHHEEEH=0. 9 H4 T HHHE=0. 8
FR T k=0. 8 SRR *=0. 8 ERITRAZ 7 v F=0.7 KHAH4EE=0.7
EETERGL G %=0. 6 THELRJIKIERMT %=0.6 —EM—&==0.5
PRI 1 ErRIR k=1. 0 FEBrivL IR % =0. 6 ZIRFENSTiEAIE=0. 6 FKINFENSTH = %=0. 6
k.2 N=0. 6 LT 44=0. 5
103 |27 15 47 | 7RI 36° 25.77 N 140° 38.4° E 16km M: 3.0
PRI 1 ASEHB)IVINGRE %=0. 8 U= b7 iimgthiks %=0. 6
104 |27 18 43 | FET-HTifE 30° 30.8° N 130° 55.5° E 10km M: 2.4
RV 1 PRI k=1, 4
105 |27 22 56 | REESUAREHD 36° 36.0° N 139° 22.7 E 5km M: 3.4
7N 2 BNy k=15
FER I 1 BEITHIRGEAT % =0. 9 RG] %=0. 7 YBHTIRET *=0. 7 AT TARAT %=0. 6
VAT APIET=0. 6 Z& 0 HIHET =0, 6 il BRARNT %=0. 5 1#/I[FiME %=0. 5
Ix &0 TR & BT %=0. 5
106 (28 04 29 | fEEIH 37° 31.6° N 141° 19.0° E 30km M: 4.1
1o 2 R TERIRHT % =1. 6 JRITHTEIHE=1. 6
1 AT k=1 4 JI{ET R k=1. 3 BTG T=1. 2 FEFEE T X T % =1. 2
FAFARS THIFETX = RAT=1. 1 AREATIFRR *=1. 1 HATTEHEET%=1. 0 FFFE T/ INERX *=1.0
KREMT Ik =0. 9 PEERTR45 %=0. 9 FAFHFE FHRES X PEIT %=0. 8 JIIPNAF FJIIN=0. 8
B R A % =0. 7 FEFRES THEE BIXHGEE=0. 6 f&STTRARET %=0. 5 —AKAriiid:%=0.5
107 [28 18 00 | ‘il pa s T-EF 56 31° 38.6° N 131° 17.9° E 56km M: 3.5
I I 1 #RUETT =L 1 BRORTTAESEAT k=1, 1 B riragsuT i sk=1. 1 SERTVERE %=0. 9 EIATZE=0. 8
EIRTFAME % =0. 8 BT EMATANIL %=0. 7 HmihEE=0. 6 /MAFEJ=0.6 HFgHE& M %=0.6
BNl T AT AR AE % =0. 5 B Bg i LARHT KiE=0. 5
JEE YR 1 ERATARBEIT 2Py sk=1. 3 KIBMT{TE %=0. 9 FERMFLIC*=0. 7 S8/ THI ST *=0. 5
FERTTHENT=0. 5
108 |28 18 08 | #&mEIRY 37° 08.2° N 142° 18.4° E 11km M: 5.0
o 2 FJIRINE k=2, 1 HASTIVEARAT %k =1. 9 AT RHENT % =1. 8 JIIPNAT ) 1PN % =1. 7
Wb E HiZRHET=1. 5
1 ERILTHIEGNT k=1. 4 WHERTREE k=1. 4 KR TIAK=1. 3 E g A *=1. 3
ZE) | [THE R k=1, 3 2820 [T\ BT sk =1. 2 JIIPIART ) PN sk=1. 2 28 1T\ L sk =1. 1
FEAMTREE *=1. 1 KRERTA)IFk=1. 0 SEHAZKH %=1. 0 KAEMTE b %=0.9 HATIHHENT %=0.9
FEZERTIEH % =0. 9 JRILATEEHAR=0. 9 ETTiEIPN=0. 9 /NEFHTHIE % =0. 8 W\ & i/ M4 15=0. 8
Fm S THAEEIRT=0. 8 KEMF/ME=0. 7 WX HgHlT%=0. 7 #JIIT7)11%=0. 6 HAITIARESET *=0. 6
FAS ARG [BT=0. 6 AFILTTEIH=0. 5 FEFHES HiEHETIX & BRT %=0. 5
PRIFIL 2 A x=1.5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
1 BNEAHERTA ®=1. 4 AJTHPNERT %=1, 3 SR g sk=1. | SMAAER*=1. 1 #)IFaiE*=1.0
RN TR EATET k=1, 0 BT % =0. 9 HUPUTHAHAE=0. 9 A4 IFHIIH %=0. 9
ASEATB NGB % =0. 9 /T 4=0. 8 ON= B ifimitdEE %=0. 7 K Hi4H1=0. 7
A HfE=0. 6 > < IXATREFR*=0.6 AlHHiA*%=0.5
IR 1 AR R=0. 8 FLARAT By %=0. 8
LR 1 KRR %=0. 7 HKRHFT7 VBT 1 7=0.5
iz N 1 28 FHTEET=1. 3 /INLTRRESE =0, 7 EL#TH BT %=0. 6 AR LAT#HE=0. 5
RERS I 1 BE)ITHARRET k=0, 8 JHEMRTEE*=0. 6 JEMEMTARET %=0. 5 (FENRFTIASRAT%=0.5
BRI 1 AN FRE=0.5
109 |29 08 09 | &ILIEIRED 36° 24.6° N 137° 35.8° E Okm M: 2.5
Mgt R UL 1 LTSRS R A2 % =0. 6
110 |29 15 38 | HwFEREITE 28° 18.4° N 129° 12.0° E 9km M: 3.1
JEE U R 1 W NRTANG FEURRE =0, 8 WFFNRT iR % =0. 7 WA AT 585 % =0. 7
111 (29 17 43 | FEVESIRpEEEHT 31° 55.2° N 130° 51.4° E Tkm M: 2.2
JEE VR R 1 ZEARINTH , %=0.9
112 (29 19 38 | WA T HIETHE 29° 47.1° N 129° 50.1° E 10km M: 2.3
JEE VR e 1 ERE e B2 B=0.5
113 129 21 37 | TEERALHES 35° 44.0° N 140° 37.0° E 50km M: 3.3
THER 1 2 HHT% =1, 4 JBATREEZ PN sk=1. 2 2 LA/ k=1, 2 FHAT =R k=1 2 Uitk Rrs HRA=1. 2
JERT=sk=1. 1 BEZIHTE)Ik=1. | [MEEFA R *=1.1 HeHH &R %=1 0 B HIgE L %=1.0
[HEEHT/\ B it/ % =1. 0 LT = %=1. 0 JEfim4z%=0. 9 FEHIHAT*=0. 8 HAHTHCHTE=0.6
“EHT—E=0. 6 FLATIIAT *=0. 6 FEATIFRGG *=0. 5
114 [30 11 47 | A)IIRAER M 37° 27.8 N 137 1.7 E 9km M: 2.1
) 1 1 BRI IERZET *%=0. 9
115 30 17 17 | HARR=\ b5 40° 50.3° N 141° 23.9° E 88km M: 3.5
FHARIR 1 J\FHEAT=1. 1 B ERTEA®=0.9 J\FHimaE*=0.8 JUFHANIL*=0. 6 TLFRTAL i %=0. 6
HOBFD TSR k=0, 5 T RRRIEHHT S At 5 =0. 5
AT 1 KT 5k =0. 7
116 |30 17 35 | ‘Eld 38° 10.1° N 141° 12.3° E 66km M: 3.4
R 1 FEHEMTIEE k=1, 2 ST K=0. 8 AHUHTHH %=0. 8
117 (30 19 59 | HUERFRE S 35° 14.9° N 135° 19.1" E 11km M: 2.8
T 1 FFHENTASE % =0. 6
118 |30 20 11 | (LALEERES - & LFiH 35° 31.2° N 139° 05.3° E 22km M: 3.1
FZR) || U 1 ABAREUREX RS sk =1. 1 [LAERTLAE % =0. 9 A2 FHWTA FH4ZGE % =0. 7 FERE AP o X KAB 4 %=0. 7
LB 1 FNAZAT®R=1. 3 EEFRHEAT*=1. 3 (LR ERE T =1. 1 (LRI RS %=0. 9
FRM AL RS k=0, 8 K H AR ) k=0 7 ‘& L] CIRTAREL=0. 7 FMN T AFORTRIRERT =0, 7
KATKHA=0.6
Hlie] Uk 1 /ML % =0. 8 ZETIR *=0. 7
119 (31 03 17 | FEIRESIRpEEEM; 32° 06.3° N 130° 41.7 E 173km M: 4.1
[ L1 S 1 EREfiIRHEE*%=0. 5
PN 1 {HFERTPE B %=0.5
iyl 1 fEETRMT %=0. 7
IR 1 EIESERT R % =0. 7 ‘eIl 155 % =0. 6 PHHTHT RO *=0.5
120 31 06 17 | f@Eunh 37° 44.8° N 141° 43.6° E 55km M: 4.6
IR 2 AMETAE %=1 7 EEHRx=1.6 EH) TR %=1. 6 B4 *=1.6 FIHTIKHE %=1.5

ILSTRT 7R B k=1, 5 FIFFRTHIRF%=1.5

1 AGENT FHE=1. 4 FEETRERT k=1, 3 IAERTEYE=1. 3 I mpL %=1, 3 BERT M %k=1. 2
EWEERITARIE %=1, 2 AFITEE *=1. 2 (IEZe=1. 2 SEAITHNR=1. 1 DA BB <=1, 1
TR k=1, | FETHAMERERT *=1. 1 B HHT *=1. 0 JRABTHHETE=1. 0
MEFEXSEN %=1. 0 L IEITRE R k=1 0 KR AM%=0.9 &t BT %=0.9
BOKTIENT % =0. 9 HURESTT/NEF %=0. 9 HURETTRA *=0. 9 (II{5IRRXRHE % =0. 9 BT HIET=0. 9
AT FHETRS 5k =0. 8 RIRTHRER G %=0. 8 B KA LIET k=0. 8 FUFHTEHR %=0. 7 fr&ipisti*=0. 7
MIAEHFEXAA=0. 7 HAETA =R %=0. 7 JFT&) | = BET=0. 7 lEAKA KL %=0. 7
KIGTFIAAIL %=0. 7 ZEEATEESN=0. 6 FEHAMAR % =0. 6 FEFHFI%=0. 6 (&HHEENT *=0.6
AETTIRAT=0. 5

ST 2 MEEERTALE k=2, 2 AT k=2, 0 {REOHENTRILAT £=1. 9 KAERTSIIFk=1.9 FJIIF/INE*k=1.8

TRITHTHE AR =1, 8 HIASTHACENIT =1, 7 JI{RIT S H k=1, 7 PEENTREE %=1. 7 FrHm Ay NE % =1. 7
FATIEZERT % =1. 6 AR *=1. 6 SREEFHHFRR *=1.6 FEFARTIMESXENT %=1.6
FATTARS =1 5 JIIPNRTTIIN=L 5 PSR BN RS k=1 5 fRe i) 10y *k=1. 5
KEFS TRAAR=1. 5 AETAE %=1.5 FFHETENTX = E0=1.5 FIfEETENTX R R %=1.5

1 CAMAHERE *=1. 4 FERBTHEH *=1. 4 HAFFAERN %=1. 4 HRIITAR *=1. 4
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JUPAF PN k=1, 4 BIAERE T/ INEIX k=1, 4 SRR SRIG %=1, 3 HIASHigRREET % =1. 3

T ESOYEETRT R k=1, 3 fRESOHET A SHT k=1. 3 A *=1.3 WO =fEr=13

T S IREFAT F AL AR A k=1, 3 R EENT=1. 3 AR TTRORIT *=1. 3 mtHETHFEREEIGZE=1. 3
WO XTI i k=1, 2 292 1T G IL k=1, 2 “AMTIS k=1, 2 (@B FHETTERT k=1. 2
AT T k=1, 1 ZE8) [Tl i sk=1. 1 2821/ UEAT k=1, 1 \ VX dide A k=1. 1
BEAMTAREEE k=1, 1 f&ETHHENIT k=1. 1 IR %=1, 1 JAREMTEF k=1 1
BRMVEATES %=1. 1 TR FESE k=1. 1 B HFETX AR %=1. 1 BRLMEIA=1.1
/NEFRT R k=1, 0 BRILTEBARK % =1. 0 BRILATMARET k=1. 0 FIHIs*=1.0 fAJIIHTRALE*=1.0
KERF/INE=0. 9 KEATH%=0.9 EHKRIE%=0. 9 HEEHTEENT %=0.9 /NEFET/NEFHH]T %=0. 9
FZHTTA % =0. 9 HIERTHIA H/EE=0. 8 HHERN=0. 8 WV & /NG HE=0. 7 WX THERRT %=0. 5
—BAFTERARAT k=0. 7 —BEHTEERNET % =0. 6 —BIHiTHEHT *=0. 6

SRR TR =0, 8 R FATHLHE *=0. 8 HZAiBY)I/INFH %=0. 7 A iiPNEIT =0. 6 1% 4=0.5

37° 39.7 N 141° 33.8 E 82km M: 4.1

-BATEEARMT k=1. 6 fEMMTHEAA*=1.5
— B TR k=1. 3 —REATEERET k=1. 3 —BIrsRILET %=1. 1 —BIrfifERAT*=1.1
FANPETHIASERT=1. 0 284 HHPFEAT k=1, 0 —PIri R BAI=1. 0 B g 1] %=0. 8
I FE 7 s FEIT sk =0. 8 BN TRAER k=0, 7 BLMI RN k=0. 6 At LikEZ=HT %=0. 5
EHHTICH k=2, 1 AAEETE=2. 0 [LTTHT AR k=1, 9 AERTIMkAIT sk=1. 9 ‘Erdf) | IRFHTAT) 1 *=1. 9
MIBEARE R %k =1. 8 Fr&ii RHENERT *=1. 8 ATB L *=1. 8 BAKTIEAT*=1.8
HEAETHA =0T k=1, 7 LB *=1. 7 Bkt =1, 7 RIFTER *=1. 6 BT *
FR ST/ NI %=1, 5 HUNESTIRA k=1 5 KM KMk =1. 5 SEHNTHA=1. 5 AlF5 IR R *
BKTEERT k=1, 5 JUARET LyE=1. 5 AHTTAH*=1.5
KIGTREEE *=1. 4 lIH2eH=1. 4 2RI x=1. 4 KT *=1. 3 EERTHIH*=1.3
IIEHFIEXKA=L. 3 B HFEXIE k=1. 3 A& FNTk=1. 3 FAmHEHKIT %=1. 3
SATATHRESNT % =1. 3 L AT k=1, 3 FIRFITRDRF k=1 3 FHPTH) I *=1. 3 JHAETHMIEE=1. 3
ARG k=1, 3 BKHTHAINT k=1, 3 &b e % =1. 2 IIEEWE X flin=1. 2
BKHRILIET =1, 1 EATEA*=1. 1 BKMAENT %=1, | IE e X e *=1. 1
MERKAEXILE *=1. | FETRIT=1. 1 FEEHIET=1. 1 FRHEHME «=1. 1 KNETsfk=1. 1
APEITATH k=1, 1 BSKITPBKIT k=1, 0 BKiiE LI sk=1. 0 Ky IHk=1. 0 FpITIUAE *=1. 0
SEIEHTERE /K k=1, 0 BEEHT A %=1. 0 AA T EHET%=0.9 ZAIETRE=0. 9 (IEHFHEXTE *=0.9
MEHFERIES *%=0. 9 FF AR %=0. 9 RIFETHRE %=0. 9 EHINZERTHHTH %=0. 9
AN 5T % =0. 9 By EEMTALH *k=0. 8 "EIRIEEMT AR %=0. 8 £JIIMT 41| %=0. 8
RIGFT ) = HE[=0. 8 FLARMT B2 k=0, 7 A TITFREFA % =0. 7 Fg =T s % =0. 7
EIRANSERT/ NP 5k =0. 7 BEJRAHSHI%=0. 7 &R0 6 RIGHIE1-%=0. 6 ZEFH4EK *=0. 6
FREE TR k=2, 2 tREIHETTE BT k=2, 0 HrHUET Ay VR % =2. 0 FEERTdH *%=1. 9
JURNATTFIIN=1. 9 KAERT AR NFUk=1. 9 1@ ETRILAT *=1. 8 HEATTHFEEHT *=1.8
FEATHAERRET s =1. 8 FEHATO IR %=1. 8 JIPAS L) NFIE % =1. 7 BHERS TR AT sk =1. 7
FAFARS TR X AT k=1, 7 JRITATIAE=1. 6 RTINS IT=1.6 JIfEETH A E %=1.5
FAFERS THEE S XA TE=1. 5
TR k=1, 4 WO T EFIRT=1 4 SRS ATES k=1, 4 [ERRTIER *=1.3
KRS THAREFT =1, 2 FRANTAN %=1. 2 KREMTH b k=1 2 RFES miFHTR = 50=1. 2
FEARRE T/ NG X sk =1. 2 /NEFHT/NBFERRT sk =1. 1 JIPIAF BJPINLEk=1. 1 PEERT RS *%=1. 1
/NEPRTHIR %=1, 0 FARITIABRT s =1. 0 f&E0HETT A SEIT *=1. 0 AETHIAE *=1.0
T ESTHEAARRT k=1, 0 & EEHRT R %=0. 9 fBEONETTIREN] %=0.9 X i PAEA %=0. 9
RETTILERNET % =0, 9 " ARAHT40%=0. 9 “AMHEHE %=0. 9 FHTHTAH%=0. 9 & & Ti{EEET=0. 8
VWO X DL 3 k=0 8 BRILITHE H=0. 8 MAITHIRARET k=0. 8 FHiATHiHr Fil %=0. 8
W E /MG IR0, 8 )T IEILIk=0. 6 REEFT FRAA %=0. 6 HAHTHIE F/EE=0. 6
)BTRS k=0, 6 FEFEE HFHTIX AN % =0, 6 F)IH/NE k=0, 6 #JIETEI]%=0.6
TR REFIT R B A %=0. 6 KEFTEH:%=0.5 SEAMTRERE %=0.5

ASEHBI NS =1, 0 AEfITTA % =0. 9 AP HZRIGET =0. 7 d3fiiH4=0. 7 KT THMT %=0. 6
K HPNEMT %=0. 6 SRYEFT S %=0. 6 HFERETHALAT *=0. 6 /I FH*=0.5 H AT *=0.5
PGk =0. 5 £4)1[HEEE % =0. 5

1.6
1.5

39° 55.8° N 142° 24.7 E 37km M: 3.4
i %=0.5
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